=\

MOTION TECHNOLOGY

(ERRT= R
EANS

CATALOG NO. MPB05-2006

CSK Motion Technology Co., Ltd.



Bx

NEIEN

AEE%SH - LMGERT
Pk

BREIR

S

ysEN

FE

FUEFR

B RIS R

B SHeEAKESINESLIE
BEER

TEFTERE

NEN =]

BN SE NS RRY
Esh=viva=

ITEE - LMGEY
PR

&R

HIEEIS

LMG--- C/LC BIER~IE
LMG--- H/LH BIERZE
LMG:- ST/ T BIERYJ%
HSE - LMGQEY
FeaRtFE

&R

IEES

LMGQ:- C/LC BIERTJ%E
LMGQ:- H/LH BIERJ%
LMGQ:-- ST/ T BIERIE
BEEZSH - MY
Biit&EiR SR 571
=iEFiHiBME GREASE GS2
=il LG80

7EHEE LG-N, LG-L

REEZSH - EBiRE M R

il CS R
FEEZSH - FELE
Tl iE RRRaREIE
BRI
HMBIEZSH - LMNRF
FEmEES
P
&R
HSELS
FUEFR

03

A
A-01
A-02
A-03
A-04
A-06

A-07

A-08
A-09
A-10
A-11
A-12
A-13

A-14
A-16
A-17
A-18
A-19

A-20
A-22
A-23
A-24
A-25

A-27
A-28

A-29

A-30
A-32

B-01

B-02
B-04

=N

MOTION TECHNOLOGY

BEER
TEFTERE

LMN:-- T/ LT BUERI%
NEIN =]

B&EHBIES - LMARS
F=RRLEra

F=ERIE

B R

MRS

EEEERR

LMAZE(5

FREEEIR
BZ&HBiNES - LMBZRS
FEERZEra

PRttt

B

MRS
LMBZRFIEIART
LMB150 BLER
RARSE

LMB180 BLERF
RARSEL

LMB200 BI5R~F
RARSEL

BZ&HBiNES - LMCERS
F=ERLEra

PRttt

BRI

HERE

LMCRFUF AT
LMC150 B4E R~
LMCH150 B¢ER~
RARSEL

LMC180 BUER~F
LMCH180 BIER
RARSE

LMC200 B SR~
LMCH200 B4 ER
RARSEL
HBIEZHBINEAR - LMDERS
FEERZEra

PRttt

B R

HISELS

LMD100 B4 ER~F

B-04
B-05
B-06
B-07

C
C-01

C-02

C-03
C-11

D-01

D-02
D-03
D-04
D-05
D-06
D-07
D-08
D-09

E-01

E-02
E-03
E-04
E-05
E-06
E-07
E-08
E-09
E-10
E-11
E-12

F-01

F-02
F-03



Bx

=N

MOTION TECHNOLOGY

I
FARSE F-04 DUDZR%IMEESEL K-03
LMD120 B1ER < F-05 DUD50 &FIRY K-04
RARSH F-06 DUD80 ZRFIR T K-05
BEEAE - LMVE7S] G DUD120 &FIR~F K-06
F=RRLES G-01 DUD RS K-07
F=ERS I {FRFEER K-08
1&g, BIR5EE - RMAZRT L
SRS G-02 F=ERZEra L-01
FARSE = RRAFIE
LMV100S16 B4ERF G-03 B R
LMV130S16 BIER~ RIgELE L-02
(FREEEIN G-04 BEapuESR=
BECHZH - DPDERY H RMAZRFIERESEL L-03
ey H-01 RMAZRFI R L-05
et RMAZR AT L-07
&R, BHIRH4EEBT - RMBERYI M
MRELS H-02 FeRRéEHs M-01
DPDZE7FI4EESEL H-03 = ERFIE
DPD56 ZEFIR H-04 ETzER0
DPD86 &5IRY H-05 RSB S M-02
DPD116 &HIR H-06 BkaiuES=
DPDREFI AR BEHT H-07 RMBZR7I4EES 2L M-03
BELCHEZHE - DPNRT | RMBEFIR M-04
F=RRLERS 1-01 RMBRFU AR M-06
=R EIR DB - RMCERFI N
1&E FRSTE, FrRRLEs N-01
SRS 1-02 PRttt
DPNZEZFIMHEESEL 1-03 =R,
DPN30 RFIR~F 1-04 HIgELE N-02
DPN40 ZFIR 1-05 BERNES T
DPNZRFUF AT 1-06 RMCRFIMEESEL N-03
BHCEZHE - DPWRT J RMCE&FIR~ N-04
F=RRLERS J-01 RMCRFIRIARET N-05
FEERSE (FRFEER N-06
1B RS, A ARTF
MRELS J-02 PR MERERIER 0-01
DPWZEFI4EE5EL J-03 SRR 0-02
DPW180 RFIR~F J-04 B4
DPW230 RFIR~F J-05 CSKEZSHitAHEKRE P-01
DPWRFIF AT J-06 CSKEZSMEDITERKE P-02
FTE S EZ L - DUDER7 K CSKEZBIEAFAKATZXEX  P-03
RS K-01 CSKEBRIREEBHNIERATERER P-04
=R
&R,
HIEES K-02

02|



03

/Rﬁ fﬁﬁ | | | MOTION TECHNOLOGY

@@”@ tFER(ETN | CSK Motion Technology

MOTION TECHNOLOGY

CSK CHINA

BRFREMREBRATIMILT 20105 , BERESERANCSKEERE , AEWEFEELMEE
NRFIFmAINEIRE R , FE—FETRTREEHTHIA. FESRERILNE  BERRE
WSHEESLIRIASRAEARTER.

BA5 13T EIMRTHIIBEIRE SR | BB ETTERE/NT0.0032KAIELSA , AEHFLIL
MEENEFESHRERELSNNEREEIERZ—. PRl ZRINATREEIR. FSWiRE. Bab
WiRE. ETRESWE.

BN BERRENSNMESERPNEM L, R SEPHR—RRRN MRS | A EEEERA
ERBTAISGE ST,

BINEREFHEIREIRORA | gA—KEZENE , FeliEhELSMEN~miERR D
BT |, JotH RS IIME S ASKBALTISS AR,

SRR (EEE
The Best Choice of The Motion Technology



MOTION TECHNOLOGY

BEE%SSH
LMG %7




| A-01

REE%SH .- __@@”@

b2 S

TERLMGES SREKEY UL

000 A3

REREATRREY UL

000! A9

BERHT W EERE T
N N N o, apn 10
R B4 S0 FAIRER BT 100°CRT |, 3 ~ ]
09 —
BEXEESRNFAREM , HRUTHEREX : ~
RIHIRE R, = 08
N 07
&
(] CSKE&SNIFAFRMERNEE AMKEHE , 2 S
WHFERRERENE0CLUUT,
0.5
100 120 140 160 180 200

RENERE[C]



REE%SH .- __@@ﬂ@

iBIRBI
BRES

E=E
£t =i

=
\

I S EaEE
£ TR

[Te o711
Ce B © || ——— H

) )

<R

Mme—=T
Ce eea@l—» LH

=) )

975 {EeR%ERY
E8i pL]

A-02 |



A-03

REE%SH "o [E@[I@

SiEst
kLA (R, UBY) IR B (TR
/ / /

égé
i

|
S < 1 S

7 7 T 7

/ / / - /

(1) SEhRYHEEEER
EENSINKEBE TSR ERRAIRER |, AL ERISHBE | (HREER.
ERITBRRRSANIERCAIREICSIHITRE , AITE (A) Fim.
REEERIIM SANAE |, ERBREBITERITIEMERERN | ISR EETTER |
WTE (B) Fimr.

o EELCSHYER

BEHCS BEHCS

Wamiw | @ // @) W | @ / © Ve | ve © / ©

g O /@ il © /© 1B © @

BESS BEES
(A)
o ER(UEBTHERA
i‘ E2] L I S S }
@ | L 0 | © o © o |
: D o | [ |Lle S |
: | | e
| | FI2 | FI2
[Te e[Ll]®e elL , .
o | N . © © © | © o |
| o o] [l @ ! F F

B (B)



REE%SH .- __@@”@

(1) BREA=E

o BraFott
LMGERF SR EFIRILE | LABSLEBHRIE TRI SR NRIER.
o iHEEETA o REBEET A

° EEEIR

o BHAECiHES
EHRIER | ESRAIBRRE | ITHEIETA.

s e

FicS | MinS—REEER ZZ | SS+WimE—REREEIR
UU | Aims—RinEEs DD | MimEM A nEZ L+ RE L+ AR A
SS | MimE—RIREEL A+ REZH KK | DD+RinE—hREREaIR

W | BinS—RinEES R+ REES R+ REEE R

o PR SREBRERAEING
B SERRKERRIEABCEARMEIRMEER  FER TR,

I I I B T T T
- - - - 7 6 13

LMG 15

LMG 20 - - - ; 7 6 13
LMG 25 - - ; ; 7 6 13
LMG 30 - - - - 7 6 13
LMG 35 - - - ; 7 6 13
LMG 45 - - - ; 7 6 13

A-04 |



REEZSH T -_@8”@

(2) SEhBh=E
o SHUIZRFERAE
AT HIBEEE RIS LRNBRAER , FINELSMRISTRERERSD , LRIV

e EAEFIZFUIETY , Bt LURSIREES F AR LR,

o RN ERETEN T
RN T SRR AR AR L UBEET BRI , B5ISS4 FRERE—F
o, ESETE.

iz
D
Y —— LT /
/
/ ==
BRI S ~_
7 -
)
o SBRlBIS T ERERY
{EFIRFE
L3 M3 6.2 1.1 LMG 15U
L4 M4 7.7 1.1 LMG 15R
L5 M5 97 24 LMG 20R
L6 M6 11.2 2.8 LMG 25R , LMG 30U
L8 M8 14.2 3.3 LMG 30R , LMG 35R
L12 M12 20.2 4.5 LMG 45R

| A-05



REE%SH ...___Q§§§Q§

T

BZ&SMERMEINTE ( BIFRETR ) SeB iR KR IMEEZSNINITERSE. REERSEENLURRIMYE
HRERRIERESHNTESRMBETOER. —IRKR T EEEMAREERaIAIPERIER
™ EEFEINTAE |, MEERI RS ISR RIFRIRIN.

(1) MESNIE

ERELSNE , WRSEREERRIE P
ST , IMEARITE R AR, Bl g

ESNAEREINTUE ( BT ) | Bl EHEP2
BaEEREERENMRES. AEPERT i  —
BMFERIENIE.,
FERIR A AAEIMER 2.8, 5
FTFERIERAELL , B—RE FERER 4
RUERERN . NTERIEE KIBERIES

Ffiz (5)
p=uy
e
T
=
o
=4
o

(2) FESHSaw
EZSHATEEAREINNENER | (SRS REZEr-ERmElR , NmsttETREkn
. ZRERIREEXINELSNNED , FTUSEASHAIITRESFRAFE (P1) RULE
it , BEEShSanit B ISERERAEEHE.

FRESH
I N

T 0-0.02C o RISE—RE , fRah, REDN , 2HFFIERERE.
= o BEERRS , (BERBMEN/ RS,
o SEBRITHEIERIRE,

HRFE P1 0.04~0.06C o HIHERANRE.

o RRHEEKRSBENIRE.

o TRENIME | BiRah. ipEHARIRE.

SRS P2 0.07~0.09C
EIE o EETs. BYHATARE.

T FUEEAIAR C IEASERET.

A-06 |



REE%SH .- __@@”@

IR BSIMRT

E F E
LO

SHMES S h (mm)

LMG 15T M5 8

LMG 20T M6 10

LMG 25T M6 12

LMG 30T M8 15

LMG 35T VE] 17

LMG 45T M12 24

B SMRXKESIRESIE
"
‘ ,,,,,,,, ‘ ”
E F ' E
Lo
{7 (mm)

WRAEFLEE (F) 60 60 60 80 80 105
TREEIREE (Estd.) 20 20 20 20 40 225
B/NEE (Emin.) 5 6 7 8 8 11
RAKE (L0) 4000 4000 4000 4000 4000 4000

| A-07



REE%SH

BEFHR

LMGERIIELSHAMSED AEBR (N) . BR (H) . fFER (P) . BRER (SP) SEERE
% (UP) ANER , EFIKIEREBENTERIEA.

/

B
>

Dl

o ¢

5
ol

(D
%?

. . ; MOTION TECHNOLOGY

- N2 /a8
B (mm)
REIRE LiER BR BER | BEER R
I\ H P SP uP
BEMURIBRRE £0.1 0.03 0 0 0
=i * = = -0.03 -0.015 -0.008
EEMIIESHEEZ (AM ) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
g 0 0 0
LMG 15 BEWRIRTEFRE *0.1 0.03 -0.03 -0.015 -0.008
LMG 20 EREW2AIRIHEEE (AW2 ) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BRCEN T SMAEINTETFTE AC ( BEITEFITERBER)
BHRDEN FSHNBEAMTEFTE AD ( BETEFTERER)
- N 0 0 0
BEMBRIFIFRE +0.1 +0.04 0.04 0.02 001
BEMBIRIIEEZE (AM ) 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
LMG25 | mmwamsR R £0.1 +0.04 obs o ob
LMG 30 : : :
LMG 35 EEW2RIRHEEE (AW2) 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCHEN T SANATIMTEFTE AC ( BEITEFITERBER)
IBHRDEX TS BERYTETFTE AD ( SETEFTERER)
- e 0 0 0
REMERT SRS *0-1 *0.05 -0.05 -0.03 -0.02
BEMBRSIEEZE (AM ) 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
g 0 0 0
MG 45 BEW2HRIBHRE 0.1 +0.05 0.05 0.03 0.02
EEW2HIRLIIHEEZE (AW2 ) 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005

IBRCEN T SANABATETATE

IBRDEX FSMBEANTEFATE

AC ( BE(TEFHTERER)

AD ( SE(TEFHTERBER )

A-08 |



REE%SH .- __@@”@

TEFTERE

BESLMEBREEEREEREE L, BRESNEK EETH , BRSSHNEERZENFTERE,

O

TEFTEANE
(mm) (pm)

0 315 9 6 3 2 15
315 400 11 8 4 2 1.5
400 500 13 9 5 2 1.5
500 630 16 11 6 25 1.5
630 800 18 12 7 3 2
800 1000 20 14 8 4 2
1000 1250 22 16 10 5 25
1250 1600 25 18 11 6 3
1600 2000 28 20 13 7 35
2000 2500 30 22 15 8 4
2500 3000 32 24 16 9 4.5
3000 3500 33 25 17 11 5
3500 4000 34 26 18 12 6

| A-09



— v ESIK

ERELSHIHTREFNEERIFEVER , MRRBRDHIER , CHEINRNASRHNEZERIE
BENN , AR ASREENEERE.

E&SARERIEEEBIEESERRA , MEREEAES AFHEESEaesi@igme , ATk
RAFHISITEE. ERMNRERRIESRIERE.

V3iBS EiR
IEiBIERY R IR IRIBE RS SINENARMAERMAR |, —REAISEINEIZIT100KmAJEEREH
FeiEBIE—R. CSKELSIMTH HTBERATSENTEBIENERERE2SEEE. F—XE
FiBBIER | SCREHMBREDINBERRKERNTE | EEWHF2RUL , FHASHIERER
AE RS,

Vi
THEHEB TN RAREEY 30~150cst RUEIBH , RAERHEBN , XWKFLSMIEER
530, iEBHATBER AR REAERRIBI LI | 1TSS KRR .

TEEI:

EREEETIR/NT2NBRNEKERIBR | BRMin YRR m HEEGRERSL | FERTE
8. MBEHEATIENT1/2NBREKER | BRTRRRIATTEAZSN | EiB OB REEHENZED 2D
IBRKEREBITIE.



| A-11

REE%SH

. . ; MOTION TECHNOLOGY

HHRSERNEELEARRT
(1) HifERs

GS - M4 GS - M6 GC - M6 GS-7 GC-7
| 08 )
N [Te} Ie}
o . : o10 10
710. L - 0 s :: ; N ©
i M4x0.7P © ‘ ; A S i ol T .,j
- o ‘ J I !
M6x0.75P M6x0.75P . ® P8
(2) EHAEELE
e OCHI
OC - 46 oC - 67 OC - 68 ocC - 77 oC-78
M6*0-75P\[\‘—j10 ,08 PT1/8— r—m Mx1P. ——°— 1o PT1/84‘£-| 12 M8x1P = | _g1o
I > ‘TD 12 T [e===z ‘J/_ N--lo ./ T
2 ==t1, o ===a j :1\‘ R Tv‘- 1
S o b B ]
e
. 0 RERY
ol |
M4x0.7P ! \sx0.75P
e OS #Y
OS -67 0OS -68 OSs-77
PT1/8 O12 M8x1P— 10 PT1/8 o2
¥ b "
© i
2 C : 8
M6x0.75P M6x0.75P PT1/8 PT1/8

OS - 64 (HRIEREEL )

@10

24

[

|

213

/JI:—LE'\(O'IO

S, | :;
M6x0.75P

il s

CRmERELA

LMG 15

LMG 20

LMG 25

LMG 30

LMG 35

LMG 45

GC - M6

GC-7

GS - M6

GS-7

OC-67, OC-68, OS-67, OS-68, OS-64

OC-77, OC-78, OS-77, OS-78




REE%SH

W3ig
pETh = phva—

CSK BE&SMATIRABRMIRE PR SHERE R ESMEFAERTHUE | TER TR,
ABLEFMING | mEEAR ESMELRERSE  SRIERAR L5EBFEK , BT HEARE.

E75EBAL
D

. . ; MOTION TECHNOLOGY

i

HEEEAL
d

ol

&

o

TEEEH

LMG 15 GS - M4 GS - M4
LMG 20
LMG 25

GC - M6
LMG 30 5.2 GS - M6
LMG 35
LMG 45 GC-7

74

10.2

N7 (mm)

3.3 5.8 P2

P4

P7

A-12 |



REAS R (=12

FNEEILMGZRY

SR - SSEATRTLURTAIN | RSN | ERGEE,
Pt

LMGRFIEZSAR AN NEk 545 ERIMUEMARZERT  FRAEENIE. SHEIMEE
R MEEEZIER. RIEARAGERNNEGENEFEEEN  HEAOIF I EER S BRI
W RERREGRE | FFEINKRINEIREN ERAREEENAFE | TeIMTHREIRE LIS
BE. SRtk FEERENELEHFERK.

o SHItE, BEfa o ITEIZEE
o 075 B o SIHRIES

o EEFIELREN o HE

o HEIHLERS o BERILHNIRIT
o ENEERS , EMME o FFEERMNE

TEM (TG, ZER. R, $EAR-) FESMFIERE ( 5IZIFETL. BFTHEAL)
TAHN=RA ( ERATREL. HEEAREL- ) HERE (STHEFAL. =SIRUEIRE )



— v ESIK

(1) BEXSH4E - EERE

LMG 20 C 2 SS P1 +R 1000 -20 /20 P Il

ZHIEZFR: LMG
R~: 15,20,25,30,35, 45
TBHREE
(1) tREEE
C: &Z== , LT8R
(2) mn<E
LC: j£=8, FTF8ix{
LH: [WAEE=E
(3) 58
ST: U5{KELER
B SMABEAERE: 1,2, 3 ..
FHfhsk: &ics, UU, SS, VW, ZZ, DD, KK
FiE: PO (BBfE) , P1 (%) , P2 (EBFE)
IEFREBRIEIR: TicE , A, B..
SR R, Ux (GRSLALEL) | T (1R8FLE)
SHKE (mm)
SHiiaimfLEEET (mm , SERHIE )
BSiRimFLEEE2 ( mm , SEEME] )
BEZS%: N,H,P,SP,UP
FEESHIED: £ieS , A, B ..
EFESHERXE: TiesS I, I, IV ..
*U B BRUERTF LMG15 5 LMG30 BIE | 5582 RERTE,

_Jo ol [® o _
Blsie © 50
e o o o

A
Et :G/ [c] . _o o e
Ogla © 210
© 0 o o




reEASY R (=1

MRS
(2) BESHE - BiRE
o BiABHAS

RHBFR: LMG
R~: 15,20,25,30,35, 45
iBthE=
(1) 1R

C: ix==x , L8

H: [5=aEsE

T: MU5{RAEE
(2) M<E

LC: j&=8, ETF8ik

LH: [UAEEER
(3) =8

ST: M5{RAZEE
Fofhsk: IS, UU, SS, VW, ZZ, DD, KK
FRE: PO (3FRE )
BEEHR: N, H
FnESHIES: TicS , A, B ..

o ERAISHAS

RFIEFR: LMG

R<: 15,20,25,30,35, 45

SR R, Ux CSLFLEL) | T (188FLEY)
SHKE (mm)

SHEEIRIHFLIEET (mm , SEEFTE] )

SHKRImFLEEE2 (mm , SERHIE )

BEER: N, H

FEESHIFS: TS, A, B..

*U BISHHBHVERTF LMG15 5 LMG30 B1E |, #i5iEsEERIE.



*NOSONT EAMHETRIEE ' 2x6x L1 CLANMIFRLL ' FHTVE O EHE)ZES: | HOSOWT ELETREE ' s SN BHE) ( 6xZixbl ) A RLITREGHBALEE 0SONTT
‘NSLONT B STRIHE ' G'ExG vx9 BLANMIFRLL ' FHEVES SN B2 | USIOWT CLETREE ' TR PN BHE) ( S'hx€'6xG L ) TR LISHECHBEALGE GLOWT L+

GZ0L
GZ0L
¥Z'9
¥Z'9
sv'y
8v'y
192
19T
26'L
26}
6zl
w/6y
7=

=
=

(ww) T)es

89°¢
€8'¢C
¥6'L
0S°L
€'l
oL’
180
290
€50
(440
61°0

B)
8!

&1}

[4h
(Y4
SL'L
Lel
A%
€80
190
1G°0
L0
€€°0
SL0
W-NM
SN

9L'LL
6801
626
cL'S
829
88'€
66°€
Lv'e
9€'C
89°L
9.0

v9'€
€0'c
1871
0L
[YA%
040
9.0
¥0
1240
0€0
€10
e
V&

B R

ADOTONHIIL NOLLOW

g€
€0¢
181
0L
LcL
020
9.0
Y
124
0€0
€10

HE!
N

N
0 Pxuxd N

(wnoi) | (unon)on | s | el | 15 |

L

NX
3
TV E

Bn¥
HEH

xS
EZ

o¢ | 8¢

M

e

ESEIETIEE]
ST

€LGL | LLOL | ¥ixZLx0C | SOL | ¢¢ |S'L€| S¥ | 8/LLd |G€L|S€E| OL | G8 | OL | 67 | CL |6°CEL|8L=CLIN| 08 [00L|S69L| OCL | 09 | OTSYONT
0'8Ll ¢'€8 | PIxLIx0C | GOL | ¢€ [g/€| G¥ | 8/LL1d [G€L|9LL| OL | 68 | OL | 6V | CL [2'COL|8LxCLIN| 08 |00L|8°LEL[ OCL | 09 | O SYPOWT
2001 c'e9 6xClxyl | 08 | 9¢ | €€ | ¥€ |SLOxON| ¢ |€82| 8 | GZ | 8 |G8E| Ol |9GOL|SLxOLN| 29 |28 [99€L| 00L | 8F | OTGEONT
S§'GL L'lS 6xClxyl | 08 | 9¢ | €€ | ¥€ |SL0xON| 2L |9GL| 8 | GZ | 8 |S8E| OL |Z08|SLxOLN| 29 |28 |C'LLL| 00L | 87 | OSEONT
VLL 'Ly | #6xClxyl | 08 | €C | L€ | 8C |SLOx9N| 2L |[L'SC| 8 9 8 ve | Ol | ¢6 |SGLxOLN| ¢S | ¢ (¢0cL| 06 | ¢¥ | OT0EONT
8'/G 88 | #6xClx¥l | 08 | €2 | L€ | 8C |SLOxQN| 2L | ¥l 8 9 8 ¥€ | Ol | 869 |GLx0LN|<2S |¢cL| 86 | 06 | ¢y | O O0EONT
99§ e Lx6xLL 09 | 8L |g€C| €2 [SLO0x9N| 2L |[€Lg| 96 | S 0L | o€ 6 [9LL|€Lx8N | GF | LG |9°¢OL| 0L | 9€ | DT GCON1
44 6°/¢ 1x6x1LL 09 | 8L |G¢€c| €2 [SLO0xON| 2L [8LL| S6 | S 0L | o€ 6 985 | €Lx8N | GF | LG |9€8| 0L | 9¢ | O GZOW1
€6¢ 26T | 9xG'8xG'6 | 09 | Gl [G'LZ| 0T |SLOx9N| 2L | 8l L | SV |98 |¥SGc| L (699 OLxON [ OF | €5 [¥68| €9 | 0€ | OT0CONT
[45 0¢ 9xG'8xG'6 | 09 | Gl |ShZ| 0C |SLOxQOWN| 2L |80L| L |[S¥ | S8 |¥SC| L |SCS|O0Lx9N |0V |[€S| GL | €9 | 0€ | O OZOWT
68l 8Ll KGYxe'GxGZ 09 [ €L [ 9L | GL | LOxyN| S |98 | ¥ [€€ | G |96l GG |G6E| 8xSN c8S | Ly O GO

=

4 L
L JL I “U
JL W
= , , H LN
f ¥ H 4 W
ﬂ\@ i e g@\_zlo
Sl ——= | ; "“"
11 1o
1 )
]
€ o vor | oon | zww | svown
o) O 98 | en | oW | seow
— 98 | sn | oww | ogown
P 69 | ow | sw | szom
! es | sw | on | ozomn
/A
@ Vi @ % . vy | v | S| SO

|

NS

BEHEEE

A-16 |



"NOSONT EAMHETRIRE ' 2x6x L1 CLANMIFRLL ' FHEE O Eﬁﬁ# HOCOWT ELETRERE ' THEF SN BHE) ( 6x2Lxvl ) TFRLISREICHBAY4E 0SONT'T

*NSLONT ELALHSFREE ' S'ExG vx9 BLAMIARLY ' FISKES SN B © MSIONT 4S7RES ' T vIN BHE) (G vxe'SxS 2 ) MERUISIEICHB LGS SLONT L+

GzoL| ore | 2oe | 9r2L | ¥se | 9221 | vse | €261 | 2101 | vixzix0Z | SOL | ze |s0z| Sv | 8/LLd |seL|see| oz | s8 | oz | 65 | 9L |6€ct|ozx0LN| 08 | 09 |569L| 98 | 0L | HTSFOWT
Gz'oL| S8Z | L.z | 680L | €0Z | 680L | €0Z | 08LL | Z€8 | vixZLx0Z | SOL | 2€ |Ss0z| Sv | 8/L1d |G€L|9L2| 0z | S8 | oz | 65 | 9L |zZOL|OZxOLN| 09 | 09 |82€L| 98 | 0L | HSPOWT
¥Z'9 | 88°L | SL'L | 626 18l 62'6 181 | 200L | 2€9 | 6x2ix¥L | 08 | 92 | 8L | vE |SLOx9W| 2L |e€z| GL | G2 | GL |GGy | LL [9G0L| ¥Lx8N | 22 | 0S |9°9€L| 04 | SG | H1GEDNT
¥Z9 | L | L | 2L | vO'L LS | oL GGL | L'1G | 6xZixyl | 08 | 92 | 8L | ¥ |SLOxON| 2L |9kg| Sb [ SZ | G [SSh| L |208| vLx8N | 0S| 0G |ZLLL| 0L | G5 | HGEOWT
8yy | €L | LL'L | 829 1zl 8Z'9 1zl V22 | Sy | 6xZlxpl | 08 | €2 | 9L | 82 |SLOxON| zIL |Liz| 1L LL| ze | 8 | z6 | ZLx8N | 09 | OV |20ZL| 09 | G | HTOEOWT

9
8v'v | /80 | €8°0 | 88€¢ 020 88 020 8,5 8'8¢ | #6xClxyL | 08 | € | 9L | 8C |SLOxON| 2L | 0T | LI 9 [ A 8 |869|Clx8N |OF |OF | 86 | 09 | G¥ | HOEONT
19'C | ¢L0 | L90 | 66'€ 9.0 66 9.0 e [z Lx6xLL 09 | 8L (G2l | €2 [SLO0x9N| 2L |[88L|S€L| G vl | v€ 8 |9LL| ¢lx9N | 0S | € |9°¢0L| 8F | OF | HT1SGCOW1
19'C | GS0 | LGS0 | Ve 124 Lv'e 0 gey 6.¢ Lx6xLL 09 | 8L |GCL| €Z [SLO0x9N| 2L [89L|S€L| § vl | v€ 8 [985| Clx9N | G€ | G€ | 9€8| 8F | OF | HGZOW1
¢6'L | L¥O0 | L0 | 9gC 70 9e'C 70 £6¢ C€C | 9xG'8xG'6 | 09 | GL | ZL | OC |SLOx9N| 2L | €l L | 9¥ |98 |¥SC| 9 |699| 8xGN (0G| c€ V68| v¥ | 0 | H10ZONT
¢6'L [ €€°0 | €€0 | 89L 0e0 89l 0e0 [4% 0c 9xG'8xG'6 | 09 | GL | ZL | OC |SL'Ox9N| 2L |8%CL| L |GV | S8 |¥SC| 9 |STG| 8xGN | 9¢|2E| GL | ¥¥ | OE H 0ZON1
6¢'L | L0 | ¢0 6¢'L €20 6¢'L €20 ¢'se Pyl pGPxeGxGZ 09 | €L | G6 | GL | LOx¥IN| G |Z€L| 8 [€€| 6 |S€Z| 9 |9€S| Lx¥IN | vE|9C |9CL| Y€ | 8C | HI1SGLOWT
6¢'L | 6L°0 | GL'O | 90 €0 9.0 €0 68l 8Ll HGYxEGxG . G6 | G [LOxyN| G |90L| 8 | €€ | 6 |G€| 9 [96E| LxVN [9¢|9C |C85| ¥€ | 8C HSLONT

o o] 2 2] 2 [ | 2 ] o [ Lo |
s | ¥E! HIEH! ==

EE@% e ETNETIET
B B/ 4200 wEzgvE | e
(W) Tes

LN

@

€9 o]

&
g

METEH1/H--9N1

... SEHEE
NS =

| A-17



A-18 |

*NGLONT ELMYETRIFE ' 6'ExGvx9 BLANMFRLL ' FHTLER N B2 | UG IO ELSTRES ' T485 vIN BHE) (G vxe'6xG L ) PR USEICHHAYEE SLONT L+

L9'C | PO | LG0 | L¥C 124 Lv'e 144 Ex44 6'/¢ Lx6xLl 09 | 8L |SCL| €2 |SLOXON| 2L | - |89L|G9| S L | L2 | 8 |98G| Lx9N | GE | GE (9'€8| 8Y | €€ 1 GZONT
19'C | 9¢°0 | 0€°0 | L0} 910 L0°L 910 8've c'6l Lx6xLL 09 | 8L |S%CL| €C [SLOx9N| 2L |€2cc| - |99 S L [ Zg| 8 |S¥E| x9N | - | GE€ |G6G| 8F | €€ | LS GCON1
¢6'L | 8¢°0 | €€0 | 89} 0€0 89°L 0€0 45 0¢ 9%xG'8xG'6 | 09 | GI b| 02 [SLOxON| gL | - [8FL| S |GV |99 |¥ec| 9 (G2G| 9xGN |¢E |¢e| GL | ¢V | 8¢ 1 029N
¢6'L | GL'O | GL'0O | ¢S50 200 2¢s0 200 8Vl Ll 9%xG'8xG'6 | 09 | Gl Ll | 02 [SLO0xON| 2L | 2L | - S |9V |99 |¥veec| 9 |6¥c| 9xGN | - | 2C€ | VLV | ¢V | 8C | LS OCOWT
62'L [ Llc0 | ¢0 62l €20 62l €20 z'se Pyl GPx€GxGZ 09 | €L | 6 | G [ LOxVN | G S o[Leh v €e | G |S6L| 9 [9€G| SxVIN | ¥E | 9¢ |9CL| ¥E | vC | LT1GLONT
6¢'L | GL'O | SL'0 | 90 €10 9.0 €10 681 8Ll HGYxEGxG/ 09 [ €L [ 66 | Gb | LOxVN | G - |90L| ¥ [€€| G |S6L| 9 |G6E| SxVIN [ 9C |92 |C8G| ¥E | ¥C L GO
6¢'L | 600 | L00 | g0 €00 120 €00 G Y xE'GxG /] G6 | Gb [LOXYN | G |8¥L| - vy |€€| G [§6L| 9 | 2¢C | Sx¥vIN | - |9¢ | L0V | ¥€ | ¥C | LSSGLOWT

2 H(_ 3 = &
s | 8! HIE: =z SIS

EE@I e E EEIETIET]

By BYCOERANE gy
(ww) Tjes

: i Hc LN
2@ © O 5@ © e q
5 11 e
xS-¢ © xS -t 1 o
1S ey E! 1 IFEE!
ve 7 co 2
) 3} W 3} 3}
/A |
o/ __BPo o150
_ O O O

MESFE L/ 1S9

... =
NS =




REAS R (=1

= MGQZY%

IBRA(K

SR - ESEATRTLURTAIN | BANSILIIT , ERGEE,
Pt

LMGQRYIELSMEETLMGRIIELSHANRIHEM L ANSIEEELSH. HAEsENt. 8
HATRIMRE | BRI NEERZ RN, REARAAEENNSRNEREED  HENEOFUSEERE
IREERI RN EREREREIRE, TINEKZ BRI TSI FINRIRE RNRS | AR EIBIRE
EATEREPINERZ BRERSHIE , AAERURMEERHEEDE , HEE T BROETIRES KT

B RAYERZ AR,
o SRHItE. BEfa o {TREIMAE(E
o V075 RIS Eer o SIHR(RIES
o ERINALEE o BB
o HEIHERS o BERILHNIRIT
o ENEER  EMMLE o FFEERMIE
o R4

TEM (TG, ZER. R, $EAR-) FSMFIERE ( 5IZIFETL. BFTHEA )
TAHN=RA ( ERATREL. HEEAREL- ) HERE (SIHAFAL. —SIRUEIRE )



REE%SH

MEES

(1) BEXSH4E - EERE

RHIZFR: LMGQ
R<f: 15,20, 25
iBHRER
(1) tREER
C: ix==x, L8
H: [AEERE
T: U5{RALEE
(2) h<B
LC: jx=8, FTF8il
LH: PU5eS4E%EE
(3) 58
ST: YA RALE
B SHASAEIRE: 1,2, 3 ...

LMGQ 20 C 2 SS P1

FHdfhsk. Jid2, UU, SS, W, ZZ, DD, KK
FRE: PO (BFE) , P1 (FUE) | P2 (EME)

IEmEBPES: TicS , A, B...

SHNE: R, Uk (GSLALEL) | T (BReHLE)

SHIKE (mm)

BietaimFLEEE1 ( mm , SHEMIE )

S kinFLEEE2 ( mm , SEEHIE )
BEZS%: N,H,P,SP, UP
R ESEHFC: TicsS , A, B ..

EPESHERSE: £icS, I, I, V.
*U B BR(UERTF LMGQ15 BIE | FiSEs2RERTE,

%

E1

7

|

+R 1000 -20 /20 P

|

MOTION TECHNOLOGY

50

Jsiie

E2

A-20



REE%SH

MRS
(2) EESHE - BiRE

o HfELBHRAS

LMGQ 20 C SS PO N

RPBFR: LMGQ
R~: 15,20, 25
iBthE=
(1) s
C: ix==x , L F#=
H: [U5=EsE
T: MU5{RALEE
(2) M<E
LC: j&=8, E T8l
LH: [UaEHEER
(3) =8
ST: MF5{RAZEE
FHefhsk: IS, UU, SS, VW, ZZ, DD, KK
FRE: PO (3RFRE )
BEEHR: N, H
FnESHIERS: TcS , A, B ..

o HRAISHAS

RHIFFR: LMG

R~f: 15,20, 25

SR R, Ux (kAL ) | T (188FLEY)
SHKE (mm)

SHEEIRFLIEET (mm , SREHIE )
SHFRIRFLEEE2 (mm , SEEHIE )

BEER: N, H

EESHIFIS: TS, A, B..

*U BSHARUERT LMG15 S | BB ERSRTE,

A-21



TN MY BIRE OSLOOINTE
*NOSONT B ETRIRE ' 2x6x L1 CLANMIFRL! ' FHEVES O BHF)EES: | HOSOWT B4 SRS ' ThgF s BHE) ( 6x2ixvl ) NFRLISRECHB LGS 0SONTT
‘NSLONT B ETFIRE ' §'ExG vx9 CLANMIFRL! ' FHEVES SN BHFIEES: | MSIOWT CLETEIHE ' ThEF vIN BHE) (S'x€'6xG L ) TFRLISHEICHEALEE GLONT L+

19C | 180 | L90 | 66'€ 9.0 66€ 9.0 99§ e Lx6xLL 09 | 8L |g€C| €C [SLOxON| 2L |L¢€C| 96| S 0L |g0E| 6 €8 | €Lx8IN | G¥ | LG |2¥0L| 0L | 9€ [O1GCOONT
19C | 290 | IS0 | ¥ 70 Lv'e Y Scy 6°/¢ Lx6x1L 09 | 8L |Gg¢€c| €C [SLO0x9N| 2L |6€EL| S6 | S 0L |G0E| 6 |272C9|€CLx8N |S¥ |LS|L¥8| 0L | 9 | O GCOON1
¢6'L [ LG0 | L0 | 9€¢C 7’0 9€C 7’0 €6¢ 26T | 9xG'8xG'6 | 09 | Gl [G'LZ| 0T [SLOxON| 2L |88L| L |SV¥ | G8 |¥SC| L [S89|0Lx9N |OF | €S |LL6| €9 | 0 [O70Z0ON1
¢6'L | OV'0 | €€°0 | 89} 0€0 89°L 0€0 ce 0¢ 9xG'8xG'6 | 09 | GL |ShZ| 02 |SL'Ox9N| 2L |v€L| L | SV | S8 |¥GC| L |L€S|O0Lx9N |OF | €S |L9L| €9 | 0€ | O O0COONT
6¢'L | 8L°0 | GL'0 | 90 €0 9.0 €0 681 8Ll pGYxE€GxG/ 09 [ €L | 9L | GL | LOx¥N| G |60L| ¥ | €€ | & 0C | GG |8¢€r| 8xGIN | 0€ | 8E |2'L9| LV | ¥C | OGLOONT

R | WEEE (| HE N =
N e 5 Pxyxa El LN | 2M | LM | B o | eo xS 51| g 1 M N .

£ Bl 5
we | | o T Conyov | e [ [ vl ] | | [zalenlm]

=T g2 HETEYE LS S | M|
(ww) Tojes

w/by | 6y
T

= ] , N
Wﬂ% MAW;@\_Z d B
11 B (2
T )
go 5
© &

69 | 9N | SN |SZOOWI

€s | SN | o9n |0zDOW1

@ SN | SLOOWT

T e s | e
xz

=i
SVIHSVER

©
@_
()

ELMSTE O/ 909N
. m EFEES
NISS B

A-22 |



*NOSONT B ETRIRE ' 2x6x L1 CLANMIFRL! ' FHEVES O BHF)EES: | HOSOWT B4 SRS ' ThgF s BHE) ( 6x2ixvl ) NFRLISRECHB LGS 0SONTT
‘NSLONT B ETFIRE ' §'ExG vx9 CLANMIFRL! ' FHEVES SN BHFIEES: | MSIOWT CLETEIHE ' ThEF vIN BHE) (S'x€'6xG L ) TFRLISHEICHEALEE GLONT L+

19'C | ¢L'0 | .90 | 66'¢ 9.0 66°€ 9.0 99§ cve Lx6xLL 09 | 8L |GCL| €2 [SLOx9N| 2L |Z'le|S€el| S vl |G¥E| 8 |[¥¢8| CLx9N | 0S | g€ [¢'¥0L| 8F | OF

H1G209ON1

19'C | GG°0 | IS0 | L¥C ¥v'0 Lv'e vv'0 Scy 6°/¢ 1x6xLL 09 | 8L |GCL| €2 [SLO0x9N| 2L |6'8L|S€EL| S VL |SVE| 8 |L7C9| CLx9N | GE | SE [L¥8| 87 | OF | HSCOON1
¢6'L [ 6€0 | L¥O | 9€¢C 144 9€'C 144 €6¢ €T | 9xG'8xG'6 | 09 | GL | ¢L | OC |SL'OXOW| 2L [8€L| L |GV | S8 |¥GZ| 9 |S89| 8xGN [0S |ZE|L'L6| ¥¥ | OE |HTOZOOWT
¢6'L | L€0 | €€0 | 89} 0€0 89°L 0€0 [4 0¢ 9xG'8xG'6 | 09 | GL | CL | 02 |SL'0x9N| 2L |v'€L| L |GV | G8 |¥GC| 9 |L€G| 8xGIN | 9€ | 2€ | L'9L| ¥¥ | 0E | HOZOONT
6¢'L | 8L°0 | GL'0O | 90 €0 9.0 €0 681 8Ll pGYxE€GxG/ 09 [ €L | 96 | G | LOx¥N| G |60L| 8 | €€ | 6 e 9 |8¢ev| LxvIN | 92|92 |2'19| ¥€ | 8C | HSLOONT

¥ | EEEE | U8 N NM

w/b; [§ w- g 5

i a N Vi ([ ¥ENM | %o) o} S . SN LN RO B go | 28 | 18 11 o 014 ! o & S
=ir

fd
£ Ell y 4
WS | W W e | (oD | e | e | e e ae | (mm] = EIEIER

= B DEEvE | L LA ST
(ww) Tz

LN

lo

11 [ xS-¥

0,0

ELMETEHT/H--0ON
I EHEER
NS )

| A-23



A-24 |

‘NSLONT B ETRIFRE ' §'ExG vx9 CLANMFRL! ' FHEVES SN BHEEES: | MSIOWT CLETRIHE ' TR PN BHE) (S 'x€'6xG L ) TR LISHECHEALIEE GLOWT L+

29C | L0 | LGS0 | LV 0 Lv'e 70 Scy 6°/¢ 1x6x1LL 09 | 8L |GCL| €2 [SLO0x9N| 2L | - |68L|S9| & L |SL2| 9 |L729| /x9N | GE|GE|[L¥8| 8F | €€ | L SCOONT
¢6'L [ 9¢0 | €€0 | 89'L 0g0 89l 0€0 [4% 0c 9xG'8xg'6 | 09 | Gl LL| 02 [SLOxON| 2L | - [¥GL| S | SV |G9|vee| 9 |L€5| 9xGN | 2€ | 2E | L'9L| 2y | 8C | LOZOON1
¢6'L | €10 | SL'0 | ¢SO 00 ¢so 00 8l L1 9xG'8xG'6 | 09 | Gl bl | 0C [SLO0x9N| 2L |2'8L| - G |GV |G9|veec| 9 |€8c| 9xGN | - | 2€ | 605 | ¢¥ | 8C |LS 0COONT
6¢'L | ¥L'0 | GL'0 | 920 €10 9.0 €0 681 8Ll HGYxE'GxG . 09 | €L [ 66 | G | LOXVN | G - |60k ¥ |€€| G | 02| 9 [8CEr| SxVN |9C | 9C |CL9| ¥€ | ¥Z | LSLOON1

RS
HE

9
EEIETIEE]

EE@E%EE
ST

DEEvE | L

I
(ww) T

LN

L1 1o

4
1S HErErEl

xS-¢

79

xS

11

4
L RS

(5=

MEfE L/ 1S--09N1
BEBE =R

ADOTONHIIL NOLLOW . B |

NS




R E%SH - whakHY o
Eil‘i]ﬁt* SR g?“ MOTION TECHNOLOGY

o EFHER

o/l
©
©

~ MVEY!

D

LMG 15 12.6
LMG 20 15.6
LMG 25 15.6
LMG 30 15.6
sl

o D[RRI AECEiBRERER o (XFTDUFRTIH BV AT Ze ki, 3R A 4F

o DI{EARRIMMEREBES o TJ[EEANIIRIT ERMAME

o BXGERMRI AL, FFEFRIFRA o SHIRTHSHVERS D

BaitinE et (2BRR. EDRI. &4, 01, Bm. AL..)

AN (FSEM. X-YFEE, BURE..) HE (ETRE. REhEfi. #2RiRE..)

| A-25



— v ESNK

(1) EZSHhE - IEERE
LMG 20 C 2 SS P1 SR +R 1000 20 /20 P |l

RHIFFR: LMG
R~f: 15,20, 25, 30
TBREI
(1) R
C: &=, LT8R
H: U5 SHEEE
T: UARALEE
(2) hm<B
LC: ;E=8 , ETF8ix
LH: PO5a2E%EE
(3) =8
ST: [UA{RAELEE
BSHARABTE: 1,2, 3 ..
FhdFhsk. FTigds , UU, SS, VW, ZZ, DD, KK
FUE: PO (BFE) , P1 (HFUE) , P2 ( EfE )
BigEsR: SR
IEFREBRIEIS: £ieS , A, B ...
SHA: R, U (skFlE) | T (1ReEFlE)
SHKE (mm)
SHictaimFLIEET (mm , SEEHIE )
S RinFLEEE2 (mm , SREHIE] )
FEEEZQ: N,H,P,SP, UP
FERESHED: KiES, A, B ...
FEIFESHERSE: Zies , I, 1, IV ..
*U BEHMBRUERF LMG15 5 LMG30 BIE | #iEEsEReRTE,

(2) BEXSHE - B8 (8R)

RIIZFR: LMG
R~: 15,20, 25, 30
TBRE
(1) R
C: &=, L8
H: [U5EELREE
T: O5{RELE
(2) hm<B
LC: =8, T8
LH: U5 EHEER
(3) %8
ST: PUF5{RAE%EE
Phdfpsk. TS, UU, SS, VW, ZZ, DD, KK
FUE: PO (EFUE)
BifgfEt: SR
BEZHR: N, H
ERESHEID: KicS, A, B ...

A-26



F 4

HREASH - e -
AEMIZENE GREASE GS2

1SEEE

o HEFR: 2

o iE@m: 180°C

o HENRE: 265~295 ( 1/10mm )
o iIEMIRE: -40°C~140C

o B : 80g INEUBYFIRE

FEmRiE Y
BIEAEEE (GS2) B—MMERASREARFAEEMBIIXA IS RIERE. EBRTHREESEBE
TIBRIE , THESBEMAIES.

ot

o RIFHIEEIIERE | FIERIPELLISIRAIRA.

o EERIERIFTUKMERINB R HEIREES , BT TIRAZISMHENL , ERERHKFENSM THERE
HEpItae  AIaRRIBnIEVREER . A SRS RE TR,

oI RIERIHUMASENE. MBMMERE | TR IS m A,

oI FNIVEEEREN | BMEERR A EANRE R ASENRAIMERE.

oRHRYREEIERE | TERRIRD R IR | EERTEMAFNAAIERSD.

o EL T RIEMAIYEE.

A-27



REE%SH .- __@@”@

LG80 : CSK RMHtAV=ERAIEBIE GS2 EREHIt.

RY

@10

B \ Q

105 222 20 |

1.4HES: 300kg/cm?
ISR 2 H#EER: 0.5kg
3.HiBRE: BT 80g NEYRIERE R

FHE LG-N. LG-L
EHIE LGB0 BEARITHE , o ERTF AR ERERHTINEESE.
SHBEAE FEHREIL

@15

-ii-
LG-N 3}\ PT1/8

6| g
! (L[]
L

115 ‘
105 ‘ R
\

gID D¥ PT1/8 !!

LG-L

=3

CSK RiRHFT 80g /NYHEINERENENE , BT EBEMEMeIIARMEE  ERFEEEA
RS TIE,

A-28 |



| A-29

TEESH - wam o
TR RS

° EEIhE

-

LMG 20 C M 2 SS P1 +R 1000 -20 /20 P Il

FRHIZFR: LMG
R~f: 15,20, 25,30, 35

ERHEICS: M

s
o U A A IERT o ERSIEERRE
o ESAINNRERE o FNYEZINHEBREIKE
o (LHLAIMT T /I1ERE o NIEFHESMINRRIF=ERIBIRE

1& P ey
LIS ER BIRRLERIRE
ERIE FESRE HEXE



B S, - e L
I})‘Jvl\%-l%l- C S gyu MOTION TECHNOLOGY

o BNt

o N ENRS o INTHEIER

V
y
v

= a5
o ZEIREIES
LRMFRE U TR | IREREERIRENE A bE,

o [FLEREAN

BRI BsEIRNRe L EBERRNBRAEE , FIWELSNEwRIEN.
o B

ToRXS BRI L& BRIRES] , KK TERA.

MEES

LMG/GQ 20 CS 50

FRHFFR: LMG/GQ —(

R~f: 20, 25
[N
CsS : i
CSL : iNmENIS
CSRC: NmERESX
1TEE
BrASNHERA: m
WroEfes. EERRi:

pEI=EAE

o BN ARSI,

o [Nt %ARRl , TR A A ERAE.

o [ NG SMImEGEF) , AFLEE | RERINERFE.
o PheiREEMTM BT | LIBRRZER KA,

o FYIRHAINT | EGNHERNKELSHIE1~3mm,

A-30 |



| A-31

REE%SH

. . ; MOTION TECHNOLOGY

REAAIREINEL , FREKESEEESH
AR IR ER %,

AT RN RN | Ma I —FERs
BEIEAF FE , ERRRIBRREAERNT | 53
—FNESHEAIRE , HEILEHE.

I\ TR,

BINTHREEXREANSH  ILNTIEHERER | L
HREIERBEE RN | ARHEIeRIRE,

ENSHIKE  BLIEHEETIHBTZ SHIKER
SHONTHIKE |, EINERIDETNEE1~3mm,
I\ SRR,

LEBRASERRN | BRI ESHEBREE
ﬁ%&)\fﬁno MERERGBRE S LA BIRER
XA/ bo

WL ETTAE.




RREZS - xELE

MOTION TECHNOLOGY

TR ERRREIE BiEgiRaRE AL IR

s R

* RS MIEMEED

o ARIMEZSMIEE
o PRZHMR
&Y

o (LITF=dK

o BEiftF=L

o 1Sl SSCIRIRR

o EXIANRINER

MEES

LMG/GQ 20 C 2 SS P1 B +R 1000 -20 /20 P B |l

ZEHIZFR: LMG/GQ
R~: 15,20, 25,30,35, 45
BtRER
(1) s
C: ix==x, L8
(2) hm<EBY
LC: jx=8, T
LH: PU5EEsss
(3) |8
ST: MU5{KELRER
B SMABRRIBTE: 1,2,3 ..
PHaFhsE: g2, UU, SS, W, ZZ, DD, KK
FiE: PO (FE) , P1(9HFE) , P2 (BWE)
BRI RMEAIE: B
SEEL: R, Ux (TSkFLEY ) | T (1R8GFLEY)
SHKE (mm)
SHRIAIHFLIEET (mm , SEBHIE )
SHFRIRFLEEE2 (mm , SEEHIE )
BEZS%: N, H,P,SP,UP
ShEdRELIE: B
EFESHERSE: ZTes ., 0, 1, v ..
*U BESHMBRUERT LMG15 5 LMG30 BIE | FI5E8ERERIE,

iE: EER  MELSHEIREANAANAMRES e E.

A-32



y

MEEHZSH
LMN Z51

MOTION TECHNOLOGY




HEEAS R (=12

st

BRAK

VR BB EHRTLURTAINGS , BASHLISTINE | ERRReE,
st
LMNERFHE B SHRAMF IR ERI Rzt , ARESSaEne , CEEEENE. B
BEFEFE. BEERTYTERMAMA, EERNTEEENZ |, FRlES/EEmMHRE. BIRITHN
BkRfFRR  TERERIF FTURESESRME. S, BR. WK REGHEEBOIRARERIE B
BRI,

o SNIE. BHRE o IMRFA, BEE
o (LRBHERE o EE
o EEER , EMME o FFEEFRTE

&Rt

FSHERE. TUMMBA. ETiRE. BERYES. DRBiRE. He/\EELERE.

B-01



HEEAS R (=12

MEsS

(1) BEXSH4E - EERE

LMN 5 T 2 UU PO +R 100 -5 /5 Il

FHIFFR: LMN T T

R<:5,7,9,12,15
BtRE

T: FRER

LT: i<
BT SHARMERE: 1,2, 3 ..

4FpE. UU

FRE: PC (#0888 ) , PO (&BFE) . P1 (HFlE)
RS HRES: KigS , A, B...
S R
SHKE (mm)
SHAIHFLEEET (mm , SBESHE)
SHAHFLEEE2 (mm , BBSEE )
BESR: N,H,P
IHnESSHFS: TicS , A, B..

RPESHMERSE: TiES, I, I, V..
TRER
S
® a ® — > LMN--T
] (]
pili}Sic]
- -
© a ® —— LMN LT
L 1@ D ||

| B-02



HEEAS R (=12

MRS
(2) EESHE - BiRE

o HfELBHRAS

LMN 5 T UU PO N
ZFIZFR: LMN T
RJ:5,7,9,12,15 T
ERER

T: tER
LT: fi<E

fhsE: UU
FRE: PO (3FRE )

BEEHR: N, H
IEFRESHIED: TicS , A, B ..

o ERRISHAS

s L ] T

R<:5,7,9,12,15

S R

SHKE (mm)

SIAHRFLEEET (mm , S2IBSHE)
SaERFLEEE2 (mm , SBSHER)
BEER: N, H

EESHED: KieS , A, B ..

B-03 |



| B-04

HEAS R (=1

FRESR

TR FFE ( um) ERR
o EWEHIEN
R[5 PC 3~+8
eI H o BER BRI
o BEIREIREFD
G PO 3~ 42 o BRI
o BB IERIEFE.,
o BiR
A P1 6~ -1 o BB
o RSP
BESR

LMNEF MBI ELSMAMEES NEER (N) . BR (H) . BER (P) =AFR , ERIKERE
FBERIFEKIZA,

| >

B (mm)
I
pita=] EEIE R IS4 FEER
\ H P

BEMPRIBIFRE +0.04 +0.02 £0.01
LMN 5 BEEMIIRIHEEZ (AM) 0.03 0.015 0.007
LMN7 BEW2HNRIBIFRE +0.04 +0.025 +0.015
LMN 9
LMN 12 BEW2HIRXIEEE (AW2 ) 0.03 0.02 0.01
LMN 15 BRCEN T SMATMGEFTE AC ( BETETTEMBES )

IBHRDEX T SEBEANTEFATE AD ( BETEFHTERER)




MBIHZSH

. . ; MOTION TECHNOLOGY

TEFTERE

BESMLMEBREEEREREE L, BRESNEK EETH , BRSSHEERZENFTERE,

SMKE
(mm )

0

50

80

125

200

250

315

400

500

630

800

1000

1200

1300

1400

1500

1600

1700

1800

1900

50

80

125

200

250

315

400

500

630

800

1000

1200

1300

1400

1500

1600

1700

1800

1900

2000

TEHTERNNE

TEFTERE
(pm)

=7 R
H P
2

6

7 3
8 35
9 4
10 5
11 5
11 6
12 6
13 7
14 8
16 9
18 11
19 12
19 12
20 13
20 14
21 14
21 15
22 15
22 16

B-05 |



"NYHL 9'CIN BLRDS 1Sx

col ¥6 (A2 L0le (A2 L0le (A2 616 c9 G'ExG'Px9 Sl ov S'6 S8 Sl 14 [A3% PxEN G¢ | G¢ | 89S ce 9l LTSINAT
col 99 S'6v LGl €'Ge LI o4 €9 19Y G'ExGP*9 Sl (014 S'6 S8 Sl 14 yAVAA PxEN 0c | S¢ | €cv ce 9l 1SN
19 €9 8¢ 6°LG1 L'9¢ 6°LG1 1'9¢ €9 S¢'y GExG'Px9 ol 14 SL S/ cl € L'€e | GExEN | 0¢ | 0C | €9% VX4 €l LTZINNT
19 VA €9¢ 9LL L'el 9'LL L'eb S0V cl'e G'EXGPx9 ol 14 WA A cl € ¢le | GExEN | Gl 0c | v've px4 €l LCINNT
1€ 8¢ Vil €6 €6l €6 €6l L€ [4°x4 G'ExG'EX9 A 0c S'S §'G 6 4 L'6C | GExEN | 9l Sl 3% 0c oL LT6NAT
L€ 0c [ §'6¢ 1’9 §'6e 19 8¢¢ g8l G'ExG'Ex9 S/ 0¢ S’ S'G 6 4 6'6L | GExEN | Ol Sl | ¢le 0c ol L 6NN
74 €l 98 9y L 9Cy L ve'e 9G'L Y'exeexey S Sl L'y S L Sl 0C GZxcN | €L ¢l | L'6C LL 8 LT ZNNT
14 0ol 9 6°0C g€ 6°0C g€ 9L LcL V' exeexey S Sl L'y S L gl L€l | GexeiN 8 ¢l | vee L 8 LN
€l 14 44 L0l 8l L0l 8l €60 860 7'2x8'0x9'€ S Sl 9'¢ §g'e S [ 9¢l | G'lxCN L 8 6l cl 9 LTSN
€l € 8l 9 Ll '9 Ll 120 810 '¢x8'0%9'€ S Sl 9'¢ g'e S [ 9'6 S'lxciN 9l ¢l 9 L SN

wwool/b | . , ) PxUxQ xS 1T m [ ow
. gl ,<.E i £ =i
we | % == e

_ éé@% g | aw | wn | @ | A ECNETE
% mﬁm{m mﬁ@mﬁm , %E

(ww) e

|
, I Iy LN

a

|
|
|
D

[ 1 [l [ _
\xw-m\ Nxm-vL\ 11

LISNINT =iy el LSNINT =Y 8!

|
oo

|

|

o

o

o

xS-¢

ELMERE L1/ 1NN
I BEHERER
SISE) T

| B-06



HEAS R (=1

RIS
LMNESHEELSAHEL] EEANUSR G FARERMBAIKA MR SEBE | WEZER.
[EHARTTRIE(ERER , BRI TR,
CSKAJiRtERiTimgs | i MR TE.

o KATITimaS

o CSKIRIEARRMIE. R
MR ERA TN E B E

o CSKIRHRASIHF

IGBEEIENS

LMN9 LMN7 LMNS5S

T
BRI R BRSNS

B-07 |



BN

MOTION TECHNOLOGY

HZHBIES
LMA Z5]

[EEEEEEEEEEE]
0101100010
m:ﬂn:?m:nm

1101100010




BZ&BIFES meE @gﬂg

BEREGES , B8 CSK BEERIFEEIE~m.

st

LMAZRFI R 15 L Z P MECE RIS I — MEREFINELBIESRY |, ZMTEaR
BEZRBITFarnERmat  BEEFRMNETmEETESFIRITIESH. BHIAEREEM
R RIEF MRS, FREI i TR RO , AT ARSI TIIEE | R~ 5
AORPEEERGIERN. ZERIUREMECRRBI I B R,

o STEKIREFPEREH o HiGSFEHG

o AIGSFEIIRA o TGS M miEEL

o HiEZMBELHEEE o TGS MIMILLE

o iGZFhPhLEE o WRHIFAMRENIRT

o ISR EEE o I E{FERIFTA
TEM (NI, FEAR. SRR, #hR-) FEMFIERE ( 5IZIFETL. BFTHEA)
TAN=RA ( ERATREL. HEmEmAREL- ) HERE (SHBTL. Z2RUERE )

C-01



BZ&BIFES = I_@§J;L|§

MEES

LMA 2 L 2R-200 x 200 x 200 A
R

LMA: BEZLBIFE
=157 )

2: 20NE%4
EEEERa

S: HifREE
D: BiZiEEs
C: BEENWAES
L

G

. TFEEEE
: W VEEAE ( SREEHTER )
hiEsEAHtRIC
2R: 2/ hEkEi
FohRo: FohEsei
X#1TE (mm)
YHI{TEE (mm)
Zihi5E (mm )
1554IRiC
FHARC: CSK tRHENIE
Y% TiES , A, B ... (BPXIRNEREBIREIRT , 15418 CSK)

Fasian

T RIVSHES (21)
LHSEa +3emEs RIMEIBES (R )

&

| c-02



BEBIES

. . ; MOTION TECHNOLOGY

LMAZ{I: LMA1S-1000A ( SE!)

230 (58.5)

B

Wﬂ,

175 ‘
200

~ 100 72

I\
3

l

(70.5)

FEHE:

260
1350 240
170 1010(FRASTHE) 825
175 1000(BXUTHE) 2-B6H7x10 DP.—— 0
P P L]
(=31}
QR .
Ty ?ﬂ‘
8-M6x12 DP— 1825
T{eER3E

175
|

400
74

8-@15x10 DP. +@10 THRU.
3x400=1200

LMA1S-1000A

BN (N)
FEHERD (N)
BRATEE (mm)
BEHA (kg)
EAEE (m/s)
BRAIERE ( m/s?)
JREDES (MR )
ESEE (um)
TE(FERE (pm )

1092

364

1000

15

0.025 ( #REE )

1 (ERESTT )

St

+1 ( RenishawXL8OIES= )

13 (M2=)

PROLFFX
n
EEH
FEMERR
BEn

EE-SX674
RE

BE
KFE
SEELEEAS

C-03 ]



| C-04

BEBIES

. . ; MOTION TECHNOLOGY

LMAZE{I: LMA1D-400A ( DBY)

140
70
T — ‘ : : | —— ] 2-G6H7x10 DP.——\'§2_5
o o : ‘ [l ‘ i o ! o T T
[
N 82 ¢
[
- oo |0 j%i - o ol 5 500
\ = 52.5
—Ife&1 A00(BHHTIE) 1850 | g-mex12DP.— 1&)—"
150 400(5354572) ‘ TiE&2
TEaREaE
[ ! ! |
o -]
|
g It ] |
. . | I 5 ab
[ ) ) L ‘ ‘ |
615 155
900
150 600
. 2-@8H7x10 DP. I .
1T © 0 1T
ElcHEt] == = ]
€ - = | L
11 11
30.2 A . . o .
1 T - 1
41.2 18-M6%10 DP. 18-@9.5x7 DP.(REL)
50 8x100=800 +@6 THRU.
fEHERY

SEEHIHE: LMA1D-400A

BN (N) 390

EHED (N) 130

BRITE (mm) 400

BERE (kg ) 10

RAEE (m/s) 1.4 (BRGERT )
RAIMEE (m/s®) |10 (#Esd)

GmEDEE (M) | Yol

EERE (um) +2 ( RenishawXL80OJUEF )
RE{UFBRE (pm ) +6 (1MEFE )

PROLFFX
n
EEH
FEMERR
BEn

BS5-Y1M

KFE
SEELEEAS




BEBIES

LMAZEfl: LMA2C-120%250A ( CBY)

134 / 2-@8H7x%10 DP. 3125
n
N~
e 8
OL =
- / BN
‘ TN
§ i =1 ) ©
&
1l o o
S 5] SE i E
X =
N | &
|
|/ IR}

10-29.5x7 DP.(RREFL) +@6 THRU.

160

2-@6H7%10 DF‘.X

140
52.5
70

N

oo

185
173

8-M6x12 DP.

52..5‘\‘ ]

IeaRarE

SFEEHE: LMA2C-120%x250A

(BN (N)
FEERD (N)
BRATE (mm)
BIERTE (kg )
RXIEE (m/s)
mANERE (m/s?)
JmEDES (MR )
ESHBE (um)
ELHERE (um)

X/Y#i: 390

X/YHh: 130

Xif: 120 ; Yi#i: 250

20

Xif: 0.2 ; Yif: 0.3 (EUEHH)
2 (e )

B

XIY: +30 ( RenishawXL80OUEFS= )

XIY: £90 (¥M=fF)

MOTION TECHNOLOGY

> X axis + Direction

DA0000322C

PROLFFX
onm
EEH
FaMERR
pEH=YE

EE-SX674

KF
EENEBAE

o) ©]
o [ |q]
3 ‘ l ~
: P4 g
5 | I ] H s

4]

580.5
525
120(B31THE) 130

> Y axis + Direction

C-05



BZ&BIFES = I_@§J;IL§

LMAZl: LMA2L-400x500A ( LE!)

940

245 i
= L -
o - © =
58
L 5 8
= S | g
g -
= o g
1) = - B RN
% g ¢+ - B 8
] e T =
o
s g
>

@m[j: Emn

| 4-240x70 DP.
+@22 THRU.

1430

<X axis + Direction

292

280
0
2 ¥ 5
8 oo
|~
3 ISR D
JRRIE=(230) \\'— 2-@6H7x8 DP.
6-M6%12 DP.
450 500(384572) *
(1430) I{’Eﬁ%gx

SEEHIE: LMA2L-400x500A

BN (N) Xig1: 1200 ; Yif: 850 FREIFFR BS5-Y1M
EHED (N) Xig: 400 ; Yifi: 287 SR B
BRATEE (mm) X4g1: 500 ; Yifi: 400 EEETH eRE
BEHET (kg) 35 EaWELN KF
BKIEE (m/s) 0.5 (#REHTT ) ik pa SRR

BRANERE ( m/s?) 9.8 ( HEHR )
mISES (RS ) | e
EERE (um) XIY: %2 ( RenishawXL80OJUEF= )

EMHEE (pm) XIY: 4 (#MER)

| c-06



BEBIES

LMAZEH:

LMA4L2R-210x40A ( LBY )

| [
. 'g; 1 -
k5 Z ]
o =
+ g
7)) ~
T
iy T ’% T
: =ik
G o ° o \o |
Eﬂq—l T || TIC
140 \\_Ifﬁﬁ
(BR/NFILEE)
N = — ™
= e , 5 2-@5H7x10 DP.
[ =21 ]
44.5] 44.5)
(To Stoper) 540 (To Stoper)

FEETE:
(BN (N)
HEHED (N)
{5355 (N'm)
EELEEERE (N-m)
BRITE (mm)
BERE (kg )
BRXIEE (m/s)
ERANERE (m/s?)
SEEEEE (rpm )

> Y1 Y2 axis + Direction

LMA4L2R-210x40A

Xifi: 360 ; Yifi: 540
X4f: 120 ; Y#fi: 180
Alf:
Al
X4 :

Alf: 5

3.9

1.3

210 ; Y4fi: 40 ; A%h: 360°

1 (ERERA )

300

YREDER (WM SR )
ESHEE (pm)
ESHE (arc-sec)
PRILFFX

4

EEEE
FanaEst
igiEn

MOTION TECHNOLOGY

DA0000310H

179

8-M5x10 DP. EQS
PCD @96

TiEaRaE

Jeth

X/Y: 1 ( RenishawXL8OJUE/= )
A: £3
EE-SX674
RE

HE

KFE
HEEELHBAE

Cc-07



C-08

BEBIES

MOTION TECHNOLOGY

&S LMA2G-200%200A

BN (N) XIYif: 390 PRISLFFX BS5-Y1M
FEHED (N) XIY4H: 130 SR BE/RE
BRITE (mm) XIY4g: 200 BT eRE
BEHET (kg) 10 EaWELN KF
EKEE (m/s) 0.2 (HLEHAT ) ifign RGBS
RANERE (m/s?) 5 (EEHA )

GREIER (RLMRSTHR ) | e

EERE (um) XIY: +5 ( RenishawXL8OJES= )

REFEE (um) XIY: £15 (3MEFF)

LMAZEHI: LMA2G-200x200A ( GEBY) DA0000444B
125 220@kE) 160
135 | 200@5@) 4-M6x12 DP. 57 46
O al B ©
8
(1 ©
@ 83 +
)l NN FFS .
h s ? o o o o
=8l
% h 8 ] PAN=F-11{r5
50 200¢247752) ;‘z%mﬁnmawﬁ ] : hs; 715 TiraRaE
140 | 220mxemm > X axis + Direction | EEEHISENTE
665.5
595
=)
o — 3
Gl | E——y T £
L'J = .‘3
‘ e
3 [ g | &
=i Il &
3lg| | - gz *
& a X -~
¥ ©
DQ - >
o 41.2 51.2 ﬁ
302 402
2 T — 2 E {‘—“} \ 4255 134 || 105
= = 9-29.5x8.5 DP.(RRE:TFL) +@6 THRU. 10-@9.5x7 DP.(REFL) +@6 THRU.
X 4t Y 4
HEHER T




BEBIES

LMAZEH:

. . ; MOTION TECHNOLOGY

LMA3G-600%600A ( GE! )

2275 700 4-R40 — 700 ‘ 8-M10x20 DP.
AR I S
== \‘ ' 0 100
! gl ¥ b
(= @
o 8 i . . I8
g 8 i . i
£s Y
T Z 8-M6x10 DP.
4-M12x10 DP. — ﬁ 620 6-M16x30 DP.
< = 5 TIEaREE
s I
> X axis + Direction
277.5 BYTFE=600 |
101
B e |8
IRERRERIRIN |
E I 2x1-G1/8 — 101
N sfaf-2x1-618 8 1 ofel oxtcs . ﬂ 2@ igI
q\ Y 4f:175mm(Min.)
1155 2x2-M16%30 DP. HERESS R R
(1320)
E&HIHE: LMA3G-600%x600A
IEEEHES (N) Xih: 486 ; Yili: 1015 PREIFFX BS5-Y1M
1SEED (N) Xih: 143 ; Y#: 290 M /R
BHTE (mm) Xifhi: 600 ; Yifi: 600 EEEME wRE
TEHT (kg ) 10 FEamERN XE
BRXIEE (m/s) 0.5 ( HESA ) FEHEpaE SEELIEERE
BRANERE ( m/s?) 9.8 ( HEHR )
GRESEE (/G ) | o
EERE (um) X/Y: %1 ( RenishawXL80JUEF5= )
EAHEE (um) XIY: +3 (3MEE)

C-09 |



BEBIES

LMAZESI: LMA6G-700%x900%200A ( GBY )

g| 50 i1ooi 350 | 350 1100‘ 52.M6x10 DP.
[ ' A R (B
[=)
S _ 4
| . . e
I .2
=
. ] . 3
=] 8 f ; - | =
8 ; TiEe=——T g% 2o
g| W L 7 = 7 ah
S 8 Y |Es s
Z E 1§ f i3 5 e
= E | ®| o
i >
700(BXUTE)
731 (BKITHE)
> X axis + Direction o &
I
& X
T 5
=l
Q| g
] b=
o
(3]
£
E +
g )
0 X
5 S
g [t g
i T 1E U
3 200 S
S 3
1 . <
100 4x200=800 \| g
135| 200 310 -
S 2%10-M4x10 DP.
1000

FEHE:

LMA6G-700%900%200A

2x12-M4x10 DP.

MOTION TECHNOLOGY

DA0000466A

2x2-M16x30 DP.

7/
—q . |z
— | i
B g
=—— =
140 | 30
8-M6x12 DP. fgg
!
w| @ ' ‘B 40
2 2l 8 ] : .
2.BBH7*10 DP. ViR
YHI{ES
100 o
I I 60
4-M5x1 Oﬁ 112 Xsm!ﬁ&sET-r
4-M6x12 DP.—/
ZHTEE

BN (N)
FEHERD (N)
BRATEE (mm)
BERE (kg )
EAEE (m/s)
BRANERE (m/s?)
YmEDER (MR )
ESHBE (um)
RERHERE (um)

Jeth

XY :

XIY:

0.1 ( BUEHAT )

X&h: 588 ; Yifi: 285
X4f: 196 ; YiH: 95
X&d: 700 ; Yi: 900 ; Zif: 200

Z&E: 25 A Yiﬂ]: 10

+1.5; Z: £3 ( RenishawXL80 )

+5; Z:25 (iMZfF)

PROLFFX
4him
EEH
FEMERR
BEn

KFE
SEELEEAS




BZBIES meE @gﬂg

1. TASERTFEELR
11WEES |, BEHTTHEARZXIERIMEASEE | S2EMBEREF R S ERIRERIAE
A MRS S SRR AR EF B AE.
12080 | IBSHTHEARRIIERERNENSE , MRERIRFMT.

2 B{EEREEEIR
2N A NBENMBHHIEA S BN AT AT , BEETWANREERAIAA R TERE.
2. 218 | B IRIRF mAYEREA B ER.
23N A, WNEBEE. EBHlLREL NS ERMEEITAERE | 5505 HEEARRKERIA | fILEEK
RORELA NGB ISR A ERIIRK.
2 ARREFTE I FEA VPR EEIRIE | BOLEIRIAB LA XGRS,
2 SRS WA B THAALE,
2. 6B PRBIRBRIERIES &SN ( £RIRE | BHENNESE ) IR —ZEhaistn—R.
2. 781l |, IBDRMREEHANEENERY

3. REMHPIEEEIR

NRERBINEER: IREREHIE-20°CE+60°CA ;| iIBE: 85%LIR , MEETE. iF%. LTRRES
K. ZHER. TEEMR. THIEMEH.

3.2%8a), fntk. HHP. MEFENN  BETRIRIS LA EBHITERE, YIBIR2~3DHWAES |, 5
NEAERIERE | BOEREMIRE.

3. MBI/ ERIRE S EBEITRRISW | TIRIREIEE1 D HIALEXER , FFRHEIRATER
PREIE "20R/37380" LAR,

3.AERARY | ISEEINE LS TIEBRS.



BN

MOTION TECHNOLOGY

HZHREE
LMB %3




BHZAEA " @@U@

st

R BB ERTLURTAINGS | BASHLISTINE | ERRHeE,
st
LMBRIIELEHRERE IEHRIMNEIRIT , BRTERMEFRSTHRRLANE, RARHRIIE
ANEEERRLLIMBEMNERAAN | FEAIRZFESRG | RERIPLER RERE®.
FMEAEREFREETIERE , TRE—EFRNTFENERAER. SMAIREERERRZH
BHARIERTEXK.

o HAENISAESIR o SFHRITIZ

o AERIAECESTIERE o XABEELSHIEES

o RAEBELFAERHBINMIE o BURAI{ENRRBMRECEIEMRIRE

o BeEEMAIIRIDIRMM S TSR o SNSRI

o NJECEZIBETIMSD Blf=H o I iRIEE BRI TE D ERIL
TEM (NI, FEAR. SRR, #hR-) FEMFIERE ( 5IZIFETL. BFTHEA)
TAN=RA ( ERATREL. HEmEmAREL- ) HERE (SHBTL. Z2RUERE )

D-01



D-02

BE%HBiEE

MOTION TECHNOLOGY

LMB 150 D2-S700 LH P2 3K 3M

A TIE4

LMB: HIAXELEBIMREZRS
RI#it&

150: fRLERYEERE/9150mm

180

200

BagE

D1: 1MNBE (TRES )

D2: 24NB&

BATE

S700: BNBERBERYTIEN700mm
200mm , 300mm , 400mm. .. ... , 2000mm
HEHREAN

RH : AMIZKE

LH : 2K (ARERIE )

RW: AflEE

LW : ZA(UEEE

TR : ToHeht

PR

P1: w4

P2: S um ( FRAERE )

P3: Y¢H#0.5um

it FEHEOHERIFER CSK
PRI XEE

3K: 3MEERFFX (IEHD )

it BEHCHARIRAEEIFEE CSK
B, HRERKZ

3M: 3K (HRERIE ) . 5K, 10K
15TRITIC

FARE: CSK ARG

55k TiES , A, B ... ( BPXTREREBIREIET , 15418 CSK)



BHZAEA .= __@@ﬂ@

LMB ZRFUEIAR

BHUTIEENX EHERERT
B RH AIKFE W LH MK
mEEs
: r =
Ee .
' L L1
| BHiTE |
' ' WRW 7{lEsE LW e
[ PYh=rsy
: r = "
B —— —gar bes{]
' L L1
! BT !
| |
MR AME 2RI LR , EEHECSK, MBS B RS S E N RS TR E |
MELMIZE TR SHMER L | BESILUERE.
sFRHE
W k(R W R
B
A
A
B c c
EAf (mm) BB (mm )
R A B © TRy A B C
10kg 2525 1397 956 10kg 976 1056 2032
15kg 2248 940 706 15kg 696 680 1760
20kg 2143 712 573 20kg 536 488 1624
25kg 1752 576 404 25kg 388 320 1024
30kg 1464 484 296 30kg 224 260 840
35kg 1264 420 220 35kg 212 216 712
40kg 1112 372 180 40kg 188 184 612

D-03 |



BHZAEA

MOTION TECHNOLOGY

(o}

D

L
BT 150
190
120
90
o0 |~ 8:MBx1Px12 DP.
> R K
| (e —°
I &l | I 8|
|z | |
8 4-@6H7x10 DP
/'S T : | Il
1 ) ¢ o’o] °oop o oo
1

10

200

12

300

V. - ;]
50 Bx100
100 C-29.5x7 DP.(RETZL)
@6 THRU.(EYM5x20L412)
D e o o ] o o
o ° o o o o o
33 — & - - i
o o =3 o o
el \ =l 3 =l @ 3 =]
C-M6x1Px12 DP. 2-@8H7x10 DP.
D=0.02
2x2-RC1/8
© ° _b_!i —1 0
3 o| 8
iyl hlloe
e O 0 o 30.2 ‘
55 61 28 / 412
View V HERERT T : e ARSERE 013

B (mm)
IR K K K R ) K K
1000 | 1100 | 1300 | 1500 | 1700 | 1900 | 2100 | 2300
150 250 350 450 550 650
6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 22
14 16 18 20 22 26 30 34 38 42 46
400 | 500 | 600 | 700 | 800 1000
165 | 181 | 197 | 214 | 23 | 263 | 295 | 328 | 361 | 393 | 426

BRE (kg)

13.2

14.8

D-04



BZAEA

. . ; MOTION TECHNOLOGY

BRARSH

BISHtE: LMB150

N E BERSHNEZLEN
IE{EMED (1s) (N) |39

ISEEHED (@120°C) (N)| 130

BRTE (mm) 5

BEHAT (kg ) 15

fmtDER (HMR/CHE ) | R

BESHE (um) +2

RE(FEREE (pm ) +6 (#MEF)
PRILFFX i)

(BRI (A )
FSEERIR (A)
ShR
HEHRH
HBAR

15.2
4.7

PRI RELLIE
85

BEERE

EAEESKRIEREXRE

3000

2500

(mm/s)

2000

By 1500
b
1000 f-----f----4----

=K

L e

_____________________

0 5

10 15 20 25 30 35
g (kg)

D-05 |



B4RBH1EE

171
155+0.02

Cc

D

L

BRITIE

150

190

120

90

60
~

L~ 8-M6x1Px12 DP.

o“o

MEea =<

| — 4-@6H7%10 DP.

95

=

10

200

61

12

300

14

400

30.2 ‘
o8 A 41.2
HEHER~T

50 Bx100
100 -
C-29.5x7 DP.(RREFL)
@6 THRU. (Y M5x 201 $24%)
o 2] o o o D
° o o ° o o °
S
<< N
3@ - - - ?
-] o o o o
'\ o ) =) o € °
C-M6x1Px12 DP. 2-@8H7x10 DP.
A D=0.02
2x2-RC1/8

MOTION TECHNOLOGY

iE BB AFRE R 013

B (mm)
IR K K K R K ) K K
1000 | 1100 | 1300 | 1500 | 1700 | 1900 | 2100 | 2300
150 250 350 450 550 650
7 8 9 10 12 14 16 18 20 22
16 18 20 22 26 30 34 38 42 46
500 | 600 | 700 | 800 1000
198 | 217 | 236 | 254 | 292 | 33 | 367 | 405 | 443 | 48

BRE (kg)

141

16

17.9

D-06



BHZAEA

. . ; MOTION TECHNOLOGY

BRARSH

BISHg: LMB180
At E

BN (1s) (N)
1SEHED (@120c) (N)
BRTE (mm)
BERT (kg)
GmEDER (MDY )
ESHE (um)
EAFERE (pm )
PR{FFX

BYRONELEN

588

16 (#M2fE)
Py

B (A)
R (A)
Hhim
BEE7H
BEn

6.6
2.2
PRI R ELLIE

A=)

EEERE

EAEESKRIEREXRE

3000

2500

2000

1500

1000 f--------4---

RAERE (mm/s)

N e

0 5 10 1

5 20 25 30 35 40

#izkE (kg)

D-07 |



BHZAEA

MOTION TECHNOLOGY

L

BRITIE

200

190

120

90

L~ 8-M6x1Px12 DP.

60
. e
I ) B (‘IEEE:Z:IEEEI‘)
e ‘ | 8|
y | [
8 ] e | | S
IR
= |~ 4-@6H7x10 DP. [ |
e 8|
! o > o"o] 2o 0P 6 G0 oo
‘ ’
| E
2) ’L T - -
- ;]
A AAAAAAGAAGGICSN i
50 Bx100
lao C-29.5x7 DP.(REAL)
@6 THRU. (GiYM5x20L1212)
5 ) ) © ) ) ®
o o =3 o o o -]
S
(o2 Ne) 4"7
5 - - - ?
2 N 8 5 0 8 0
C-M6%x1Px12 DP. 2-@8H7x10 DP.
A D0.02
2x2-RC1/8
G o [ '0 [ 0
0 o ©°
8 T | NEI00)
o o [
AJ/; 30.2
200 61 28 41.2
View V HERERST T : B ARSEE 013

IR K K K ) K K

(o}

D

BRE (kg)

12

300

16.8

14

400

18.9

16

500

20.9

1000 | 1100 | 1200

150

18 20 22 24

600 700 800 900

25.2 27.4 29.3 33.5

B (mm)
1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200 | 2400
250 350 450 550 650
13 15 17 19 21 23
28 32 36 40 44 48
1100
376 | 418 | 46 | 502 | 545 | 587

D-08



BHZAEA

. . ; MOTION TECHNOLOGY

BRARSH

BISHIg: LMB200

A KE

BN (1s) (N)
1SEHED (@120c) (N)
BRTE (mm)
BERT (kg)
GmEDER (MDY )
BESHE (um)
EAFERE (pm )
PREIFFX

BIRDTUELZEN
1092

364

i

20

e

+2

16 (#M=/E)

e

(BRI (A )
FSEERIR (A)
ShR
HEHRH
HBAR

12.2
4
PRk RGN

Ay

EEERE

EAEESKRIEREXRE

3000

2500

2000
1500

1000

BRAHRE (mm/s)

Lt e

______

#HosmE (kg)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

D-09 |



BN

MOTION TECHNOLOGY

BEZHES
LMC (H) %5




BHZAEA " @@U@

st

LMC _EZ5#R

LMCH_E 4R

<

R BB ERTLURTAINGS | BASHLISTINE | ERRHeE,
St
LMC (H ) RIELEIEER—MERMRS  BRTEXREMMEE | (FARERTaIREE#TT,
JURRER , B EARREMREIHERE , HESEENEHNELFE. ATHESEFR
ERANARITE , CSKEKRRIT T AENEMWEMYG , TMSMITENIEE , FEERAKBET
AJLAFHE(ER | AT IRIMEER N U R,

o FHATEIRIRIELF o SFHRITIZ

o ZEIIBIREFIER o XABEELSHIEES

o RAEBELFAERHBINMIE o BUNAIERRA R R EMDIR
o BeEEMAIIRIDIRMM S TSR o SNSRI

o i EZ B AL BIEH o I iRIEE BRI TE D ERIL

1& Rl et

TEM (TG, ZER. R, $EAR-) FSHEHIERE (5|28 Z. BFTHEAT)
TAHN=RA ( ERATREL. HEmEmALREL- ) HEkE (SIHAFAL. =BIRUEIRE )

E-01



E-02

BHZAEA

MEES

E3 74

LMC: #EiAN BB EEZRT!
LMCH: s 4HAE&EIIRERT
RTHg

150: 1RARIEEE150mm

180

200

BalE

D1: 1NBE (TNENE )

D2: 2NB/

BHTIE

S700: BNBEABYUTIEAT00mm
200mm , 300mm , 400mm...... , 2000mm
HERERERA

RH : BIXE

LH : 2K (ARERIE )

RW: BGfllE#E

LW : ZfUEEE

Fhwic : ToHesE

BT

P1: wi

P2: St pm ( FRERIS )

P3: J¢Hi0.5um

i FEHEHYERIFEE CSK
PREOIFFXEE

3K: 3MEEBFFR (TVERIE )

N : FPRAIFFX

it FEHEFEAARUEEISEE CSK
Bil. MREKE

3M: 3K (HREEE ) . 52K, 10K
15TRIRIC

FHART: CSK tREIgE

MOTION TECHNOLOGY

LMC 150 D2-S700 LH P2 3K 3M

¥%k: TICS A, B .. (BFREREBREE , 15418 CSK)



BHZAEA .= __@@ﬂ@

LMC ZRFUEIAR M

BHUTIEENX EHERERT
B RH AIK¥E HLH MKz
mEEs
: r =
Ee .
' L L1
| BHiTE |
' ' BWRW HflEEE LW B
BXUEE
: r = "
B ————- —gar eaz (|
' L L1
! BT !
| |
MR AME 2RI LR , EEHECSK, MBS B RS S E N RS TR E |
MELMIZE TR SHMER L | BESILUERE.
AFRHE
W k(R W B (R
B
A
A
B c c
EAf (mm) EAf (mm)
TR A B © TRy A B C
10kg 2525 1397 956 10kg 976 1056 2032
15kg 2248 940 706 15kg 696 680 1760
20kg 2143 712 573 20kg 536 488 1624
25kg 1752 576 404 25kg 388 320 1024
30kg 1464 484 296 30kg 224 260 840
35kg 1264 420 220 35kg 212 216 712
40kg 1112 372 180 40kg 188 184 612
BEER
LMC LMCH
BEze - L e
f ® ® 1 |
o o @ @
LMC 455 LMCH %5 :
ELEFEROERT , BEEEHRIE, ELEFEROERT , TR,

E-03 |



BHZAEA

oy

A

B

(o}

D

50 Bx100
(100 C-09.5x7 DP.(REFL)
@6 THRU. (GZIM5x20L#212)
2] 2] o o o D
o o o o o o °
74ﬂ<7 = = ET
N 0 g g 2 ) 0
C-M6x1Px12 DP. 2-@8H7x%10 DP.
A D+0.02
185
M—a—T— T
Ql
| -
F&D O g —
30.2
155 61 o8 / M2
View V HEHERT % : NS ABAER 013
7 (mm)
i o | o Lo Low | a0 [ 0
L 500 600 700 800 900 1000
150
4 5 6 7 8 9
10 12 14 16 18 20
200 300 400 500 600 700
13.4 15.2 16.9 18.7 20.4 22.2

BRE (kg)

MOTION TECHNOLOGY

173+0.02

L
BRITE 150
160
140 8-M6x1Px12 DP.
105
70 ‘
o o [ o [ceoe T [ o]
|
2-@6H7x%10 DP.
| I oo e o o ’ [ ok & o o o]
) | =

o

A EEFAGICm

=

134
104

80

E-04



B AIE

(o}

D

173+0.02

134

MOTION TECHNOLOGY

L
T2 150
160
140 8-M6x1Px12 DP.
105
70
o] s ees [ B 3
[
‘ 2-@6H7x10 DP.
S ofe 30 0 o ’ e oo & oo o o]
- = T e
A AR [
50 Bx100

100

C-@9.5x7 DP.(RREm#L)
@6 THRU. (B M5x20L#21%)

€ <] =] (] (=} (] (=
-3 (- -3 -3 o -3 -3
—i—
S - - - i
(- -3 -3 - -3
o (\ o ] o o @ =}
C-M6x1Px12 DP. 2-@8H7x%10 DP.
A D+0.02
185
e T o [
o o
® @ 0
3 i ifllee
155 61 30.2 ‘
a8 / 412
View V HEHER

10

200

12

300

iE - R RRARAER 013

B (mm)
IR K K K R K K K K
1000 | 1100 | 1300 | 1500 | 1700 | 1900 | 2100 | 2300
150 250 350 450 550 650
6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 22
14 16 18 20 22 26 30 34 38 42 46
400 | 500 | 600 | 700 | 800 1000
174 | 192 | 209 | 227 | 244 | 279 | 314 | 349 | 384 | 419 | 454

BRE (kg)

13.9

15.7

E-05



| E-06

BHZAEA

. . ; MOTION TECHNOLOGY

BRARSH

BISHItE: LMC150 , LMCH150

N E BERSHNEZLEN
IE{EMED (1s) (N) |39

ISEEED (@120°C) (N)| 130

BRTE (mm) 15

BEHAT (kg ) 15

fmtD=R (MM ) | gEEe

BESHE (um) 2

RE{ZFEREE (pm ) +6 (#MEF)
PRILFFX i)

(B (A)
RS (A)
Hhim
BE7H
FEH=YE

15.2
4.7

PRI RELLIE
A5

BEERE

EAEESKRIEREXRE

3000

2500

(mm/s)

2000

By 1500
b
1000 f--------

=K

500 |-----t---1

___________________________

0 5 10 15 20 25 30 35

fzmE (kg)



BHZAEA

N N
L 500 600 700 800 900

A
B
Cc
D

BRE (kg)

MOTION TECHNOLOGY

L
BTIE 150
160
140 8-M6x1Px12 DP.
105
70
R, L
of o [eee T [o o]
N
S
o
+l
a2
o
39 2-@6H7x10 DP.
ol® 9o 6 o ’ [ o % oo o o]
] IS 2 2l LT
o | — P P —J
N @@©@@@@O@EEy
50 Bx100
100 C-29.5%7 DP.(RERAL)
@6 THRU.(EEIYM5x20L1ZFE)
] =] =] =3 (=] D
o -3 -3 o -3 o o
2
<| < e
R - - - T
o o o o o o
° a\ ] ) ) ° \ )
C-M6x1Px12 DP. M 2-@8H7x10 DP.
D+0.02
215
e
° 3 ©
[5e) ® q =
30.2
185 61 ‘ o8 A M2 ‘
View V HERERST  OF - SBHEP B AmBMEENO13

10

200

15.9

12

300

17.9

150
6 7
14 16
400 500
19.9 21.8

BB (mm)

18

600

23.8

700

1000

20

700

25.8

E-07



B2 Mi=EE mem @@U@
I

L
BT 150
160
140 8-M6x1Px12 DP.
105
=111/
IEEEN TR, [Foer T & &
S
$
& 2-@6H7x10 DP.
N
e el 8 o % ’ [ oo & oo o o]
= >oll — 1
V — - — —
o @@ @@@OOOy,
50 Bx100
100 C-29.5+7 DP.(REF)
@6 THRU. (B M5%20L %)
=] =] 2 (=] =] [
2
< | < e
2% - - - T
2 N E e 0 5 ;\ 0
C-M6x1Px12 DP. L 2-98H7x10 DP.
A D+0.02
215
e | o ]
[Te} — ©l o
30.2
185 61 ‘ gsgféj *“jﬁ;“‘J
View V HEHERT T BRARARMEENO13
BAfi7 (mm)
1 K N N K
1000 1100 1300 1500 1700 1900 2100 2300
A 150 250 350 450 550 650
B 4 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20 22
(o3 10 12 14 16 18 20 22 26 30 34 38 42 46
D 200 300 400 500 600 700 800 1000
RE (kg) 16.4 18.4 20.4 22.3 24.3 26.3 28.3 32.2 36.2 40.2 44 1 48.1 52

E-08



BHZAEA

. . ; MOTION TECHNOLOGY

BRARSH

BISHItE: LMC180 , LMCH180

Rt kE

BN (1s) (N)
1SEHED (@120c) (N)
BRTE (mm)
BEHH (kg)
GmESER (MDY )
BESHE (um)
EAIFERE (pm )
PREFFX

BIRDTUELZEN
588

196

i

15

e

+2

16 (#M=/E)

e

(BRI (A )
FSEERIR (A)
ShR
HEHRH
HBAR

6.6
2.2
PRI R ELLIE
1=}

EEERE

EAEESKRIEREXRE

3000

2500

2000
1500

RARE (mm/s)

L s e S e

LT e e Ha mr S

0 5 10 1

E-09 |



BHZAEA

MOTION TECHNOLOGY

L
BRUTE 200
260
240
165 8-M6x1Px12 DP.
% /
T /[ . _| o
o | [ o e e o | | [e = e
N
)
K
3 2-@6H7x10 DP.
N
5 ¢ oLo 5] ’ e _ ol ¢ sle o o
o
[529) L 202 |
V — !? .o
INe G (o (oo (GGG |
50 Bx100
100 C-09.5x7 DP.(EIL)
@6 THRU. (iYM5x20L1212)
€ =] =] =] =] 2] =] D
o o -] o -3 -] o -]
4
2 e = - . .
o o o o o \ -]
\ o o ) o =] € o
C-M6x1Px12 DP. M 2-@8H7x10 DP.
A D+0.02
230
s Do i
o v
30.2 \
200 61 ‘
@8/ 41.2
View V HEHERT T : iEsE S ARSERE 013
B (mm)

i | on | | | ] oo
L 600 700 800 900

A 150
B 5 6 7
c 12 14 16
D 300 | 400 | 500
B2 (kg) 185 | 215 | 236

18

600

25.6

1000

20

700

27.7




BHZAEA

218+0.02

MOTION TECHNOLOGY

LMCH200 B4R~}

L
BRITE 200

260

240

165 8-M6x1Px12 DP.

el /
L T T e‘z e o e | | Te e

2-@6H7x10 DP.

° o [ o o] ’ e — oo 9 sle o o

179
149

(o}

D

12

300

50 Bx100
100 C-09.5%7 DP.(REFL)
@6 THRU. (B M5x20LiZi2)
€ o 2] o 2] 2] o D
o -3 -3 o -3 -3 o -3
.
i

-2 -3 o -3 o 3

\ ) [ ° ) ° \ ®
C-M6x1Px12 DP. L 2-@8H7x10 DP.
A D:0.02
230
[ S
@ @ I
w
& () @ 0
1= hlioe
200 61 Yz — ‘
28 412
View V HERERST i RS ARSERAO13

14

400

B (mm)
IR K K K R ) K K
1000 | 1100 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200 | 2400
150 250 350 450 550 650
7 8 9 10 11 13 15 17 19 21 23
16 18 20 22 24 28 32 36 40 44 48
500 | 600 | 700 | 800 | 900 1100
259 | 279 | 30 32 | 341 | 382 | 423 | 464 | 495 | 546 | 587

BRE (kg)

21.8

23.8




|E-12

BZAEA

. . ; MOTION TECHNOLOGY

BRARSH

BISHIfE: LMC200 , LMCH200

Rt kE

BN (1s) (N)
1SEHED (@120c) (N)
BRTE (mm)
BEHH (kg)
GmESER (MDY )
BESHE (um)
EAIFERE (pm )
PREFFX

BIRDTUELZEN
1092

364

i

20

e

+2

16 (#M=/F)

e

(BRI (A )
FSEERIR (A)
ShR
HEHRH
HBAR

12.2

4

PRk RGN
=)

EEERE

EAEESKRIEREXRE

3000

2500

2000
1500

1000

BRAHRE (mm/s)

L s S

______

#osmE (kg)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45



BB ZRRA
LMD Z3)




MBIEZHEA " @@U@

Ifke

RS

TR BROBMATLARTANGEE , BRGNS , BMXUESE.

St
LMDRFBEZZRIRIT—AEESERERNERMEMESR | AV, X BUBRESDYERELmD
7 (EASRERTSY , LU TERE | WENALE | FIEN S =GR,

o ENIEER o LFAGSENM
o SINEE , B o SHMECERE
o FHRIE , TTATHE

&

i, R, . FoR. BrasShiEThaisEiss]

F-01



HMBIEZREA e @@U@

LMD 100 - S60 P2 2K 3M

E3 74

LMD: A ELENIEERS]
RH4g

100: fRZEAYEEREE/9100mm

120: RARFEE118mm
BATE

S60: BRUYTIEN60mm

BIE

P1: #it1um

P2: St um (FRENAE )

P3: J¢Hi0.5um

i FEHEHYHERIFEH CSK
PRI XERE

2K: 2BRUOCFFR (BRI )

N : FRRAFFX

¥ BEHTEANRAEEEEE CSK
Bil. MREKE

3M: 3K (HREEE ) . 52K, 10K
15TRIRIC

TohRig: CSK g

¥55k: TicS , A, B .. (BPXIRERERRGIRT , 551 CSK)

F-02



MBIEZHEA

IRACREFELN
(26)

{7 (mm)

. . ; MOTION TECHNOLOGY

s I I

L
A
B
c
D
F

RE (kg)

129

80

3

8

109

69

2.1

154

80

3

8

134

94

3.2

179

120

10

159

119

4.3

| F-03

L
Bx40
40
R
© © © © © ©
o © o o °
|
3
o (3 [=3 o
© © @e\ vé\ C-M4x6 DP.
A 2-@4 H7x5 DP.
D
&
© @,7
3
N ! 78
& % - & fw
30 F+0.02
4-@5 H7x7 DP. 4-310x6 DP.
5.5 THRU.
View E



MBIEZHNEA

BRARSH

BISHIHE: LMD100
R E

BN (1s) (N)
1SEHED (@120c) (N)
BRATE (mm)
BERT (kg)
RAIEE (=% ) (G)
GmEBES (HAMR/SEHE )
ESHBE (um)
TEFERE (pm )

. . ; MOTION TECHNOLOGY

BYRONELEN
75

25

3 (¥M=E)

PR{LFFX
(SR (A)
R (A)
Hhim

igr

P

4.5

1.5

RO+ REICHE
EEERE

F-04 |



| F-05

MBIEZHNEA

. . ; MOTION TECHNOLOGY

L
Bx40
40
EBHEBER
(28)
il .
o [J (@ @]
Q o Q o
E— 2 I
3
Q Q Q Q,
=
© 0O | © cia\ © | C-M4x6 DP.
p © © 0 ©6 ©\ 0
(26) A 2-@i4 H7x5 DP.
10 D
&
—l® ©
3
& e
R Q)
30 F10.02
4-35 H7x7 DP. 4-@10%6 DP.
5.5 THRU.
View E
A7 (mm)
L 129 154 179 204
A 80 80 120 120
B 3 3 4 4
(o3 8 8 10 10
D 109 134 159 184
F 69 94 119 144
[RE (kg) 2.2 3.3 4.4 55




MBIEZHNEA

BRARSH

BISHIg: LMD120
At E

BN (1s) (N)
1SEHED (@120c) (N)
BRTE (mm)
BERT (kg)
BAIEE (=% ) (G)
GmEBES (HAMB/SCHE )
ESRBE (um)
TEFERE (pm )

. . ; MOTION TECHNOLOGY

BYRONELEN
120

40

3 (¥M=/E)

PR{LFFX
IE{EFRE (A)
R (A)
Hhim

igr

P

4.5

1.5
ROk + REICHE
EEERE

F-06 |



BN

MOTION TECHNOLOGY

=B BEE
LMV Z5]




smLiIE R (=1

EIAERL (I8 ) +
FBHEELE (&) -
JmASRRFRLE

Fetmgag

TR BRDBMATLARTANGEE , BRGNS | BMXUESE.

st

LMVERFISERIWEARAEEEN  FIB#OERKINEEE e  ARARELEETIHE
HNRFFRINAEY | WD ER(FRTZNTE. BEEEREXXRESH SN TSizalftENE
REERE . RERIMARIHEEERE | [RE/)\ , ZTERCEMN. RIFEEISBREIFE
 ZEBRAEES TS,

o XEEERE , SEa) o FHRiE , FRE/
o RAYiMmIEES | SRR o 171G , BEHED
o RAYEMImEDES | BN o HiRIEEPBEREERMAOE

o KARXXRIESH , BNIE

1& Rl et

R, XXFF. F8 ErmEFHEPrusEanE

G-01



| G-02

SEBEE

MEES

RoETR

LMV : SBENEAZRS

LMV 100 S16 2K 3M

RI#itg

100: 1E£EAYEEE100mm

130

BATE
S16:

BNBEERITEN16mm

FRLFFXECE

2K: 2NEBRFFR (TERIS )

B, MRIERKSE
3M: 3K (TRERIE ) .

5K, 10K

15FRITIC

Fohme: CSK FRERIE

L2

ZicS , A, B ..

( BEFREREBREIRT

5&IE CSK)

RS

IEEH#ER (1s) N
F4END (@100°C) N
IE{EFR (rms) (1) A
LRI (rms ) A
EhEY N/A
REBIIEEL V/ (mis)
EfH (@25°C) Ohm
B (@1kHz) mH
HE Y
SR ms

DVB25C1

9

3

4.2

1.4

2.14

2.54

1.84

24

0.61

DVB50C1

79

26.3

8.6

2.8

9.39

9.4

2.1

1.68

24

0.8

MR
RATRES
teHRE
RAIERE (=)
BHiTE
NHESHEE
IREBERIHIE
SR

L2154

pEH=paEa

N/SqRt (W),
Kg

Kg

G
mm
um

pm

0.5
0.63
2
16
+1
0.5
PER/RELLE

(=P
(=

EEEEE

. . ; MOTION TECHNOLOGY

BASE

1.98
6.5
16
+1
0.5
PER/R AL

=P
==

EEERE




EEBEE

MOTION TECHNOLOGY

LMV100S16 BUER~

3-@4H7x4 DP. ! 9 H ol ‘ 2-@4H7x5 DP.
LT o o] % [0 o |8 oo Pod e
© © o o
on o
o8l o0| |00 | 1 o
©| < to] @) o )= © . o 0
~ &= © 4@ © ) &
°© ©°
_ ]
©lo <> o <>e N ©9
? o - o o _plog_
12-M4x0.7Px8 DP/ BE, 2 e & 2515 o A\—4-®8><4.5 DP.(RE:FL)
@4.5 THRU.
70 16
I r 8
“ Elo o 0 o
100

LMV130S16 BIER~

3-G4HT7x5 DP. ~| | balo balo ‘ Hﬁ 2-@6HT7x5 DP.
° ) © [oo 0o 0[] )
® (@] o o
@ @ 2‘ @ 0 O
5% {Joct | o [{cole e fo - 2
o o . .
L[]
P e] |o] |e IO ¢ Jolotet—ace
@l
6-M4x0.7Px8 DR | 5822 | 524 245 | G |\ 4-084.5 DP(REIL)
@4.5 THRU.
101 16
&
<
O O O O
130.5

G-03



G-04

BEcEE = @SU@

1. TASERTFEELR
11WEES |, BEHTTHEARZXIERIMEASEE | S2EMBEREF R S ERIRERIAE
A MRS S SRR AR EF B AE.
12080 | IBSHTHEARRIIERERNENSE , MRERIRFMT.

2 B{EEREEEIR
2N A NBENMBHHIEA S BN AT AT , BEETWANREERAIAA R TERE.
2. 218 | B IRIRF mAYEREA B ER.
23N A, WNEBEE. EBHlLREL NS ERMEEITAERE | 5505 HEEARRKERIA | fILEEK
RORELA NGB ISR A ERIIRK.
2 ARREFTE I FEA VPR EEIRIE | BOLEIRIAB LA XGRS,
2 SRS WA B THAALE,
2. 6B PRBIRBRIERIES &SN ( £RIRE | BHENNESE ) IR —ZEhaistn—R.
2. 781l |, IBDRMREEHANEENERY

3. REMHPIEEEIR

NRERBINEER: IREREHIE-20°CE+60°CA ;| iIBE: 85%LIR , MEETE. iF%. LTRRES
K. ZHER. TEEMR. THIEMEH.

3.2%8a), fntk. HHP. MEFENN  BETRIRIS LA EBHITERE, YIBIR2~3DHWAES |, 5
NEAERIERE | BOEREMIRE.

3. MBI/ ERIRE S EBEITRRISW | TIRIREIEE1 D HIALEXER , FFRHEIRATER
PREIE "20R/37380" LAR,

3.AERARY | ISEEINE LS TIEBRS.



BN

MOTION TECHNOLOGY

BiACEZHET

DPD X% (tnEERHE )

HI



B R (=1

st

DPDEE#H £

DPD®#{E

R BB ERTLURTAINGS | BASHLISTINE | ERRHeE,
st
DPDRYIELHENETEEE BEARHENEEREENFREA.
ZRY BB BB N AR, BNEBRILUHTESH . SERAS , AGETIEEAHER
Mo HRRKETLMREZFERES , KERR TR LUERISE,

o iEEEY o IE{EHES: 285N~2496N

o SlAREES o JHLEHES]: 95N~832N

o UHEBRSUNL/ N o BHIEEIRERNIA8M/s

o IZTHRS , FoHH Bk o OIRIEEFERETERIMNTE
o IRALERRIIBIR S o TR E/RIEREE

1& Rl et

TEM (TG, ZER. R, $hAR-) FSHEHIERE (5|28 Z. BFTHEAT)
TAN=RA ( ERATREL. HEmEmAREL- ) HEkE (SIHAFAL. =BIRUEIRE )

H-01



= ich)]

MOTION TECHNOLOGY

MEES

(1) BiNEZERS

DPD 56 C2
E g
DPD: EEEAHENRRHNELENRS
RT#4&
56: FEHIZEBRIEEEI56mm
86
116
FEH&ESE
C2: FEHZERIEE24A
c4
Cé
TR

Fohmc: CSK EREE
0% FTICE , A, B... (BFITREREEIRERT , i5&i8 CSK)

(2) EEhES
DPD 56 M120

R5EMW

DPD: EEAHENERNELBIRT!
RT#&

56: AL EEEZERIZEE/H56mm

86

116

HIKE

M120: BEHMAYE/9120mm

M180

M300

15TKITIC

Fohmic: CSK FmEE

¥55k: TicS , A, B ... (BERXHRERERIRGIRY , 551 CSK)

(3) ERES

E 74

HA: ZE/REES
FRNLE

D: B4
BRENE

PA: B2ETDPAZKY!

H-02



= ich)]

. . ; MOTION TECHNOLOGY

DPD R5IERESE

HAE 4R DPD56C2 | DPD56C4 | DPD56C6 | DPD86C2 | DPD86C4 | DPD86C6 | DPD116C2 | DPD116C4 | DPD116C6

‘
%

| H-03

IE(EHER (1s) 1092 1677 1620 2496
fSEED N 95 192 286 196 364 559 230 540 832
IE{EINZE @25°C (1s) w 285 576 858 588 1092 1677 690 1620 2496
$EEEE @25°C w 95 192 286 196 364 559 230 540 832
Siak

BT (rms) (1s) A 6.6 12.6 18.9 6.6 12.2 19.2 6.6 12.1 19.2
SRR (rms ) A 22 4.2 6.3 2.2 4 6.4 22 4 6.4
HENEH N/A 43.2 45.7 454 89.1 91 87.3 104.5 135 130
REBIIHEE (&A) | Ve(mis)| 38.6 38.3 36.9 74.8 74.1 71.4 1136 | 106.2 | 105.9
BPE @25°C (£&i8)) Ohm 453 26 1.7 7.86 4.08 32 10.5 5.7 35
M @1kHz (£i8)) mH 21 11.46 7.4 41 20.1 13.5 65.46 29 21.87
BSHIAESH ms 4.64 4.41 4.35 5.22 4.93 4.22 6.23 5.09 6.25
ERAHRBE Vic 330

HERSEE °C 120
#H @105°C °CIW 0.6 0.4 0.6 0.3 0.2 0.5 0.2 0.1

RttREE mm 30

HBlZERE kg 1.44 2.1 1.18 2.4 3.51 1.79 3.35 4.92
BB SRR kN 1.47 217 1.45 2.85 4.19 2.15 4.2 6.28
iR E kg/m 3 5.3 9.5

SHBEN BRSHD




B R (=1

DPD56 R5IR~F

(1) BIZERYT

B L1 M Q-M4x6 DP.

— R I R
SIE —— ]
il

e

}U Y W Y % j{ i

ER ém?%

0.1
0

She=0.6"

|
B
\
\
\T)
\
\
o
o
o
N
1

(%ER) 314 L

T I I N A
118 32 35 2 6 56 20 23.7

DPD56C2
DPD56C4 223 &2 35 5 12 56 20 23.7
DPD56C6 328 32 35 8 18 56 20 23.7
(2) EER~T
4.8° 9 0 NsxLs1 Qs-@4.5 THRU.
]
HS—— o © \

[ i —
| |

Hs1
Ls2 Lst . =,
Hs ™y

Ls3 0

Ls

Ws
Ws1
|

BANAUE

DPD56M120 124.4 60 31 120 1 4 52 42 9.6 4
DPD56M180 184.4 60 31 180 2 6 52 42 9.6 4
DPD56M300 304.4 60 31 300 4 10 52 42 9.6 4

H-04 |



| H-05

= ich)]

. . ; MOTION TECHNOLOGY

DPD86 R5IR

(1) BIZERYT

H
12 EBHIERAR L1 M Q-M4x6 DP.
] =]
@] Aﬁ I MERE .
— — | = ©
N T 0 ¢ s
@8 : = 3
\ \ \ H \ sls - ﬁ Lg‘ g
‘ ‘ ‘ | | /~/10.05/500 h 3 — - §
Il
o — 9 — —0-— -0 >
Q0O \—Eﬂ_'\ | — — — — — l_ll llﬁ | | 1
(EfE) E/REEY NxM
31.4 L
I N I N I
DPD86C2 118 32 35 2 6 86 50 23.7
DPD86C4 223 32 35 5 12 86 50 23.7
DPD86C6 328 32 35 8 18 86 50 23.7
(2) @SR~
2° 0
< 005 NsxLs1 Qs-@4.5 THRU.
H‘ | | —
B & H & N H
Il
22 |- |
Il
I L
¢ = e
Ls2 Ls1 .
Ls3 Hs o
Ls

BHANAUE

DPD86M120 123
DPD86M180 183
DPD86M300 303

60

60

60

31 120 1
31 180 2
31 300 4

4 86
6 86
10 86

74 9.6 4
74 9.6 4
74 9.6 4




B R (=1

DPD116 EFIR

(1) BIZERYT

H
12 FEHLABAE L1 M Q-M4x6 DP.
i) I
= A I U
o || o o & +r.o_
o I T
I = 50-02}—’o;ﬁ f‘%
S | I | I B AR VA [T = .
I =
s ';E > ° o |l o ° °
00) R P | P —
N Er mmes y
(1%

77) NxM
|.314 L

T I I N N A
118 32 35 2 9 116 40 23.7

DPD116C2
DPD116C4 223 32 35 5 18 116 40 23.7
DPD116C6 328 32 35 8 27 116 40 23.7
(2) BEART
15° _3.05 NexLs1 Qs-@4.5 THRU.
I | I | _
L —_e & 3 [ & & ks
\ [
‘ [
21 . _ ‘ | 41
=% |
[
[ Ll
| o & ] o & E Hs1
Ls2 Ls1 +0.2
Ls3 Hs o

BANAUE

DPD116M120 123 30 15.4 120 3 8 116 104 11.6 6
DPD116M180 183 30 15.4 180 5 12 116 104 11.6 6
DPD116M300 303 30 15.4 300 9 20 116 104 11.6 6

H-06 |



B R (=1

DPDRFUFARE T

DPD56 F%1 ( IZ{EiEH ) DPD86 F7%! (IZ{EiEH ) DPD116 5 (IEEHES )
12000 1800} 3000}
10001 — DPD56C2 1500} — DPD86C2 25001— — DPD116C2
S 800[— Z1200|- 22000}
R 600 : —DPDS6C4 - 90| — DPD86C4 1500 F— —DPD116C4
RIITo] IR N B GO N 411000
200 \ .| —DPDs6CE 300[ N\ .| | —DPD8sCs o — DPD116C6
o 3 6 9 = 0 15 3 45 o 1 2 3 =
BRE (m/s) EE (m/s) EE (m/s)
DPD56 F%l ( 1548 ) DPD86 F7%l ( 1548 ) DPD116 5 ( $54EHES )
300] - 0O} 1200}
2501 — DPD56C2 500\~ _ppPD8EC2 10005 — DPD116C2
S 200|--i- S 40| S 800[—
R 150} —DPDS6C4 - 300} —DPD86C4 - 600} —DPD116C4
4 100|- @l 200} 4 400|-
= .| —pppsece 100[- -~ \\ ... | —DPD36C6 sl — DPD116C6
o 3 6 9 = 0 15 3 45 o 1 2 3 °
BE (m/s) BRE (m/s) EE (m/s)
IS
B (mm)
EB4TE1R(d) EBAKE EBAT R
o 4d (EE 80 )
élll«‘
EEAEE4n @8 Max. 400 ( #EE) 70 (B30 )
== /o pg g 4d (EE &)
EI/REBAS @6 Max. 400 (tEE) 7d (1830 B/M )

RARESH
W ES LS W E/REELS

He e HeE as
a6 u e 5V
BE \Y ‘e A
iy ) w Fge B
ERE PE Eas) o}
= - % ov

xE -

R -




=N

MOTION TECHNOLOGY

=15 IOV=FsA: 2L )
DPN %I (/NBY)




1-01

B R (=1

DPNEEH LR

IR BB AT LR TN , EAEELISINE | BUtEE,
a5 IE
DPNRFIELFEUBTHUNL BAIMAR | KIESD , INRDEHEA.
%R G B FBA LB NBN AL, ARFIELENEERENE , TSRS |, B
MU TIARBNLBBTURHN. FRIEEENTENATESRENES , BESMEENE
B FRIERT T,

o HUNEY o IE{EHES: 75N~240N

o =IfMEES] o 1EEHES]: 25N~80N

o USRI/ o BlGREIRERIA8M/s

o IZ1TFR , FoRA B IRk o TIIRIEEFEREERMAR

o IRUDERIIRIR S o F5IKIEIR FAER E /R RES
TEM (I, TR, BEAR. EHR-) FEMFIERE ( 5I&KIREN. BFITHEAN)
TANEEA ( ERMIREL, HFmmALTREL- ) HERE (GIHAA. =ARIEIRE )



= ich)]

MEES

(1) BiNEZERS

DPN 30 C2

R5EMm

DPN: R/ NEYEZEBHERS
RT#&

30: EAHZBERIEEEA30mm
40

Bi&BHE

C2: EBHIE&ERIEEH2E
c4

15TRITIC

FoFRE: CSK FRERIE
50k KBS, A, B ... (BFXREREERGIRT , i5&i0 CSK)

(2) HES

DPN 30 M75

RIBHR

DPN: fi/NEELZENES

R

30: ECEFEHILLBIIZEEH30mm

40

HEEIRE

M75: BHAHSEA75mm

15TRITID

FohRo: CSK iERIE

5. TicS , A, B... (BFPWREREERGIRT , B8 CSK)

MOTION TECHNOLOGY

1-02



[ 1-03

. . ; MOTION TECHNOLOGY

= ich)]

DPN R5IERESE

N 75 150 120 240

IEEHEST (1s)
FaEiED

IE{EINEE @25°C (1s)
FEENE @25°C

E{EMRFE (rms) (1s)
R (rms)
HNEH
REBENHEE (1))
FfE @25°C (£ )
B @1kHz (8 )
BSHEEY
RAERBE

N
W

W

A
A
N/A
Vpk/(m/s)

Ohm

1.5

16.67

29.13

14.71

22.06

1.5

HBSHEE

1.5

33.33

58.26

29.41

60.47

40 80
90 180
30 60

4.5 4.5
1.5 1.5
26.67 53.33
43.5 86.8
20.5 36
47.9 86.8
2.34 241

300

= s o

ZERSR C
#H @105°C °C/W

6.4

3.2

120

Rt R

BilZERE

FR LR SHEhEIR D
HERE

2B

mm
kg
kN

kg/m

0.09

0.2

1.35

0.18

0.4

15
0.12 0.24
0.3 0.56
1.68

BRISHD




— e GSK
opvomART

(1) BIZERYT

H
6 L1 M Q-M2.5x4 DP. m*n%a
= I N : o
& B e - e — ¢ ool | |||O g
og &
- H § = l\. r
@5.5 \ NIl \ N
o — 99 — [/]0.05/500 T
I [T T 1]
NxM M1 NxM
L

T N N R N N N
74 15.6 20 10 1 8 30 14 20.4

DPN30C2
DPN30C4 134 15.6 20 30 2 12 30 14 20.4
(2) LR
NsxLs1 Qs-M4 THRU.
' o o o &5 |
g g 7 }-H-H D H-HHHH-E | [l
T 9O O O O |
Ls2| Lst | Hs1
Ls Hs+8A1

TLENINAS Ls Ls1 Ls2 Ns Qs Ws Ws1 Hs Hs1
DPN30M60 60 15 7.5 3 8 40 30 6 3
DPN30M75 75 15 7.5 4 10 40 30 6 8
DPN30M120 120 15 7.5 7 16 40 30 6 3
DPN30M180 180 15 7.5 1 24 40 30 6 3
DPN30M240 240 15 75 15 32 40 30 6 3
DPN30M300 300 15 7.5 19 40 40 30 6 3

1-04 |



B R (=1

DPN40 RE5IR~F

(1) BIZERYT

6 L1 M ! Q-M2.5x4 DP. EE*"-%E )
R Il = / 2
N 1 I 4
: = e oo — i
255 + Hf = N r
&—é‘%——e T L !
I
|
NxM | M1 | NxM
L
T I T N N N A A A
DPN40C2 74 15.6 20 10 1 8 40 14 20.4
DPN40C4 134 15.6 20 30 2 12 40 14 20.4
(2) EHRT
NsxLs1 Qs-M4 THRU.
N o © o &°
£ | :
D D D D D
Ls2 Ls1 Hs1
Ls HS+8‘1
TLENINAS Ls Ls1 Ls2 Ns Qs Ws Ws1 Hs Hs1
DPN40M60 60 15 7.5 3 8 50 40 6 3
DPN40M75 75 15 7.5 4 10 50 40 6 3
DPN40M120 120 15 7.5 7 16 50 40 6 3
DPN40M180 180 15 7.5 1 24 50 40 6 3
DPN40M240 240 15 75 15 32 50 40 6 3
DPN40M300 300 15 7.5 19 40 50 40 6 3

| 1-05



= ich)]

. . ; MOTION TECHNOLOGY

DPNZEFIEIARRFHr

DPN30 7! ( I&EiES )

[
180

150
120
£
G0 RN
300

D (N)

—DPN30C2

—DPN30C4

0 4 8 12
BRE (m/s)

DPN30 F7l (355850 )

A
60

50
40}---
30|
20f--+
ol |-

D (N)

—DPN30C2

—DPN30C4

0 4 8 12
BE (m/s)

DPN40 %1 ( I&EiES )

A
300

250
> 200| -

150 -
100
50

#7 (

—DPN40C2

—DPN40C4

0 3 6 9
EE (m/s)

DPN40 %I ( #54EED )

120‘

100
80
60
40
20

A (N)

—DPN40C2

—DPN40C4

0 3 6 9
EE (m/s)

BSSH

\

7 (mm)
EBMETIR(d) ERY FRMNESR
FBAEBLS 5.5 Max. 400 (1A ) )
SRR S
W EBHEB 4
e s
AR U
BE v
EeE w
EiRE PE
=R }

1-06 |



MOTION TECHNOLOGY

BECEZBIN
DPW Z7%I (AN )




Eﬁ %*n . . MOTION TECHNOLOGY

st

DPWEEH 2R

WETTHHFL
DPWHZHH,

REFL

TR BRDEMAT LR , BAEHELSINE , BMXUESE.

a5 IE
DPWERSIELAHET AHENTAREN, , B, BATFIULMMED , SATARNRK  fE AL
FrIALBF AR,

ZHRF B B BN AR , FBEBERERERTTIATHRTAL , SEER , ERSERE. &
HIESEISRRE , KENBALEAZERY  WAERERFEAENZGNRE TPES.

o FHLI AN o IE{EHES: 1960.4N~7861N
=157 o H4HES: 1023.6N~3931.2N
o EEEEET o IJIREEFP R KEERNAE

1& Rl et

TE# (CNCHgfE , EDMS£LBIE ) oiniRiz
ATk HExE (IR FERE )

J-01



—— v ESIK

(1) BiNEZERS

DPW 180 C4
RFEW

DPW: KIENFIRELBIES
RI#g

180: EBHZERIZEE /9180mm
230

BiEEHE

C4: EBHIE&BRIZEH4A

c8

c12

C16

15TKITIC

Fohmc: CSK R
0% FTISE , A, B... (BFITREREEREIRT , i5&i8 CSK)

(2) @S
DPW 180 M256

E LTIk

DPW: XIENFHRELEBNES
RI#E

180: ELEFHZBRIEEE/9180mm
230

IR E

M256: RIS EESI256mm

M320

M512

M576

155KITIC

FohRe: CSK inERIE

¥55k: Tics , A, B ... (BPMTREREBIRFIET , i5&i8 CSK)

J-02



= ich)]

DPW R5{EEESE

. . ; MOTION TECHNOLOGY

‘
%

HA 4R DPW180C4 ( DPW180C8 | DPW180C12 | DPW180C16 | DPW230C4 | DPW230C8 | DPW230C12 [ DPW230C16

IEEHEST (1s)
FaEED

IE{EINEE @25°C (1s)
FEENE @25°C

1960.4

1023.6

2156.4

1126

3429.2 5530.6 7339.3 2662

1834.8 2317.7 3042 1330.7
5143.8 7742.8 9541.1 2395.8
2752.2 3244.8 3954.6 1197.6

4770.2

2385.2

6201.3

3100.8

6026

3013

7833.8

3916.9

7861

3931.2

10219.3

5110.6

E{EMRFE (rms) (1s)
R (rms)
HNEH
REBENHEE (£07))
FfE @25°C (£ )
B @1kHz (8 )
BSHEEY
RAERBE

A
N/A
Vpk/(m/s)

Ohm

Voc

10

204.7

190

100.5

12.9

193.1

120.2

5125

13.2

36

14.5

159.8

153.5

33.1

1.4

148.4

122

15.3

153

10

266.1

251.1

10.1

134

13.3

330

14.5

207.8

203

0.02

HERSEE
#H @105°C

°C

°C/W

0.11

0.04

0.04

0.03

120

0.1

0.04

0.03

Rtk iR

BilZERE
FRLERE SHEhEIR D
HERE

2B

mm
kg
kN

kg/m

4.66

4.93

9.39

9.98

20.9

13.65

14.97

32
18.07 6 12 176 23.2
19.9 6.5 133 19.95 26.5
26.3
BRRLAD

J-03 |



mai R (=1

DPW180 R5IR~

(1) BINZERY
_H o ETTHL Q-M5x10 DP.
2/ L
I
& R i . H J HBNREE Sa
\9 ° ° ) H o ° o] 2
I T 0.08 S ‘ &
| T > 23 U v|WeE
A= E . = iz [0l gl e |
0 ;Ix /7 o.os/soohg : o
o g o o ° I o < Ef 1 1
° | °
Yy ”
L1 M
1.5 iy
EdmT NxM
L2
I N I N N N
DPW180C4 219 425 200 60 2 15 180 32 43.3
DPW180C8 399 425 380 60 5 30 180 32 43.3
DPW180C12 579 425 560 60 8 45 180 32 43.3
DPW180C16 759 425 740 60 1 60 180 32 43.3
(2) SR~
Qs-@12%5.5 DP.
NexLst @7 THRU.
—————— m
I
I
ol ~ L _ _ |
=B | I
I
I
(&) E (&) &) (&) [H +0.
Ls2| Ls1 = HsTM. Hs*p?
- Ls

BN

DPW180M256 256 64 32 3 8 180 165 16.5 12
DPW180M320 320 64 32 4 10 180 165 16.5 12
DPW180M512 512 64 32 7 16 180 165 16.5 12

| J-04



mai R (=1

DPW230 R5IR~

(1) BIZERYT

_H o ETTHEERL Q-M5x10 DP.
2/ L
||
8 T 5, g U I
o @
- o o o H o o g L ‘ E
A= E . = iz [0 gl e |
= Sk /7]008/500}; g | = L
o g o o ° I o < Ef 1 1
° | °
A\ ”
L1 M
1.5 "
EdmT NxM
L2
e S N R N A
DPW230C4 219 42.5 200 60 2 15 230 36 43.3
DPW230C8 399 425 380 60 5 30 230 36 43.3
DPW230C12 579 425 560 60 8 45 230 36 43.3
DPW230C16 759 42.5 740 60 1" 60 230 36 43.3
(2) #ERT
Qs-@12x5.5 DP.
NsxLs1 @7 THRU.
5 55— ™
[
[
ol B | _ _ |
=B I
[
[
I & © ®© i: [
J—i% o E Hs1 Hs 33
Ls

BN

DPW230M256 256 64 32 3 8 230 215 16.5 12
DPW230M320 320 64 32 4 10 230 215 16.5 12
DPW230M512 512 64 32 7 16 230 215 16.5 12

J-05 |



MOTION TECHNOLOGY

= ich)]

DPWERFUIARE T

DPW180C4

DPW180C8

EJE (m/s)

BRE (m/s)

DPW180C16

DPW180C12

o

6000

3000/ -
2000\ \"

1000} 1\

BRE (m/s)

DPW230C8

DPW230C4

S, T
o _L__a1\

o

3000

2000}--

15001}--

1000}--
500

z
R
#

BE (m/s)

DPW230C16

DPW230C12

9000

7500f

1500f -

BE (m/s)

J-06



BN

MOTION TECHNOLOGY

y w5 SO=Es 7224 )
DUD 3

K|



mai R (=12

st

DUD EB#Z&R

ERAL
ST

SR - ESEATRTLURTAIN | RSN | EREE,
s
DPDRFIELEHET LA, BE TEENMIEERHN/NERE .

ZRF BB BB AR, FBEESHIERFRIETLRS D  EFTEEF. BFEY
BRMESUEE ST EPASHIMEES |, TS EEERERAIEK.

* TIR513 o IE{EHES: 198N~1152N

o TIAHEN o F5LEHES]: 54.5N~384N

o HEIRLN o TIRIEEF R KIEERMTE
o SIARIEEST o TIAFCEE/RIERkES

® U ERRUNL/\

1& Rl et

TEM (TG, ZER. R, $EAR-) FEMFIERE ( 5IZIFETL. BFTHEAN)
TAN=RA ( ERATREL. HEEmAREL- ) HERE (STHAFAL. =—BIrRUEIRE )

K-01



—— v ESIK

(1) BiNEZERS

DUD 50 C2
E g
DUD: FoEkiSELFEERS
RT#4&
50: FEHIZERIEEEI50mm
80
120
FEH&ESE
C2: EEHZERIEE 24
c3
c4
TR

Fohmc: CSK EREIE
0% FTICE , A, B... (BFITREREEIREIRT , i5&i8 CSK)

(2) EEhES
DUD 50 M120

RIIBHR

DUD: T ELEERS
R

50: ECEFEHILBIIEEEA50mm
80

120

HEEIRE

M120: BZENAIEI120mm
M180

1S5TRITID

FohRD: CSK iERIE

¥k KIicS , A, B .. ( BRPWITREREBERHRT , 15418 CSK)

(3) ERES

E 74

HA: ZE/REES

FRNLE

D: B4

BRENE

UD50: Et&EFDUD50EF!

K-02



DUD FE5IEgeS%]
SR I e ) e o e

. . ; MOTION TECHNOLOGY

| K-03

IE(EHER (1s) 1152
iSEED N 54.5 81.8 109 1435 | 2034 | 2834 192 290 384
IE{EN=E @25°C (1s) w 297 4455 594 729 939 12532 | 921.6 1392 | 1843.2
BEEEE @25°C w 81.8 122.7 163.5 | 215.3 264 3684 | 307.2 464 614.4
BT (rms) (1s) A 55 8.5 11 5.1 75 10.2 14 14 14
$SEERR (rms ) A 1.6 2.4 3.2 1.5 2.2 3 4 4 4
HEY N/A 48 71 95 95.7 92,5 94.5 72 72.5 72.5
REBIBELY (XE) | Vek(mis)| 29.5 29.5 29.5 87.2 86.3 89.8 66 66.8 66.8
BFE @25°C (£&i8)) Ohm 18.8 12.6 9.4 25.4 17 12.7 10.8 15.9 21.2
M @1kHz (£(8)) mH 6 4 3 25.3 17 12.8 6.8 10.3 13.5
BSHIAESH ms 0.3 0.3 0.3 1 1 1 0.6 0.6 0.6
EAHRBE Vic 300 330 330

ZEESE °C 100

#8H @105°C °CIW 1.22 0.81 0.61 0.46 0.38 0.27 0.33 0.22 0.16
EEtREE mm 30 42 36
BilZ%BRSE kg 0.2 | 0.3 | 0.4 0.6 | 1 | 1.2 0.9 | 1.3 | 1.8
BB SRR kN 0

RS kg/m 5.6 10.4 23.5

2B BRSH




mai R (=1

DUD50 E5IRY

(1) BIZERYT

EBH3RECE
35 L 10
1
FB|FB44(25.5) 29.5 D
20 Q-M4 THRU.
EIREBH(D5.2) | I
o o H o o b e o
~ Ve N
I 9 © {J \VSp4=0.6£0.1
(1%5H0) H View A
11 %ﬁﬁWew A
T O I
DUD50C2 135 80 5
DUD50C3 195 140 8
DUD50C4 255 200 11
(2) ERT
S N
Il o
I | =
Vo W
© N |
60 23
30 Ds @4.5 THRU.
Ls

BANAUE

DUD50M120 120 60 2
DUD50M180 180 120 3
DUD50M300 300 240 5

K-04 |



- e GSK
wmgaRy

(1) BIZERYT

32 D2
56 2-M4x10 DP. =
] ek EA = E
[} (=) S
. . . <
E\L ° ° oI~ 20
41 L :
39.5 D1
EEATLER45(25.5) - 28 L Q1-M4 THRU. [
E/REU(05.2) \: N =l ]
D) A\H J_ o © o -3 S ( | S[=0.65:0.1
) I @ \
ER Il > View A
(5ER) Z ‘
H SH8View A
ancams | | o | o | oo |
DUD80C2 188 12 5 112 6
DUD80C3 272 196 8 224 10
DUD80C4 356 280 " 280 12
(2) BSRT
s ‘ N
I ‘ o
I @
o[ 1000 090 \%@@ 000 |
42 Qs-@9.5x5 DP. 28.2
21 Ds @5.5 THRU.
Ls '

BHANAUE

DUD80M126 126 84 3
DUD80M168 168 126 4
DUD80M294 294 252 7

| K-05



mai R (=1

DUD120 R5IR

(1) BIZERYT

. 56 D2
Q2-M4x10 DP. =
| L R
k-3 o k-3
— 30
° 3 o
34 L
30 D1
@8
EBHLEB45(D8) 36 ‘ S GB0R ‘ -
ERRAR@s2) ° o o of o o™ (j | \ Sp=110.1
UL
ER I \ /
i) g L
[ ‘ View A
‘ ‘ Z«‘;ﬁﬁViewA
1T
DUD120C2 158 108 4 72 4
DUD120C3 230 180 6 144 6
DUD120C4 302 252 8 216 8
(2) EEhR~
s ‘ ‘ m
Il o))
I I
©[ 000 0060 ‘ 000 .
72 | 39
36 Ds  Qs-@9.5x5.5 DP.
s @5.5 THRU.

BENAUAE

DUD120M144 144 72 2
DUD120M216 216 144 3
DUD120M288 288 216 4

K-06 |



mai R (=1

DUDZRFIEARF

S
B\ (mm )
G whiE
FBLEE4S @8 Max. 400 (#5AE) - E gg Z: ;
BE/RES @6 Max. 400 (Rt ) )
BAHRESH
W W R
e s me
ae u e 5V
BHe& B A
B8 w Fe B
BEE PE &= c
= - iy 0
e
=24

| K-07



s e EK

1. TASERTFEELR
11WEE , BEHTTHEARZXIERIMEASEE | S2EMBEREF R SER RIS E
A MRS S SRR AR EF B AE.
120800 | IBSHTHEARRIIERERNENSE , BRERIIRFMT.

2 B{EEREEEIR
2N A NBENMBHHIEA S BN AT IWATIL , BEETWANREZRAIAARHITERE.
2. 2184 | B IRIRF mAYEREA B ERA.
2.3M A, WNEBEE. EBHlLREL NS ERMEEITAERE | 55U SHSHEEARRKERIA | fILEEK
RORELA NGB ISR A ERIIRK.
2 ARREFTE I FEBA SV EEIRIE | BOLEIRIAB LA XGRS,
2 SRR ELSS WA B THAALE,
2. 6B PRBIRBRIERIES &SN ( £RIRE | BHENNESE ) BIHER—&Ehaisen—R.
2. 78 Hlizke T | IBDRMREEH AN EIERY

3. REEMHPIEEEIR
NRERBINEER: IREREHE-20°CE+60°CA ;| iBE: 85%LIR , MEETE. iF%. LRIRES
K. ZHER. TEEMR. THIEMEH.
3.21). fntk. HHP. MEFENN  BETRIRIS LA EBHITERE, YBIR2~3DHWAES |, 5
NEAERERE | BOEREMIRE.
3. MBI/ ERIRE S EBBITRRISW | TIMRIREEE1 D HIALEXER , FFRHEIRATER
PBREIE "20R/37380" LAR,

K-08



BN

MOTION TECHNOLOGY

=L ibapclictil

RMA 7%




B R (=1

st

ENHETL
FEALERSE

B
RROESERLE

TERLEHFL

TR BRDBMATLARTANGEE , BRGNS | BMXUESE.

st

RVMAZRSIEREEINEBTERSEFAREEE | T8 TIENRERS | NRESERTNY |, FEANE
BEFRVN, i57A% , BERESFHR. B, FRVERDEENBTEESETEAEDCH |, (2
ERIECSHREANES. Bt RMARSIBNEEERE , BB , EUEHSMES , Ean. 7
REATIW T Z A,

o ECESMRTERCHE o I&(EE5E: 18~269N'm
o KORF=H , AIRIEE P EKEH o JELEEERR: 5~75N'm
o FHIRSE S , AHEK o FEREIRENIN | IREIINF0.2%
o X% o SEEEE: +2arc-sec
o IBES o FLEE/RIERLEE
TE#H, (CNCHITH ) FEHIERE (REERIZE )
TALHNEEA ( ZHEE ) HEEE (BtHhERE )

L-01



——— v ESIK

RMA 150-1 H-IE-H

RyEMm

RMA

R #g

150: 4MEAH150mm

150E

200

200E: 4MZ/9208mm

300

SERB

1. 2. 3 (HIEBESENMNMESEFE )
ERIERkEE

H: B&R

Fohme: FBER

P T

AE: “E3H{E/mE5E8

| E: IBE=(4mi588

BESH

N: %_2

P: HEZLK

155KITIC

FARD: CSK ARERIG

¥55k: TicS , A, B ... (BFRXHRERERIRGIRT , 5518 CSK)
R

1. EIRFEERANARAIEB B A NSRS B K EIIN0.4K , BEFEEIEEEREKE.
2 AR EREEM L TR ES.

HEEnER

HrEBkah
ERBkN

L@

L-02



HIXFIFEHH

RMA R5I$RES

. . ; MOTION TECHNOLOGY

&

HAHRE RMA150-1 | RMA150-2 | RMA150-3 | RMA200-1 | RMA200-2 | RMA200-3 | RMA300-1 | RMA300-2

IE{EEE5E (1s)
ELER KRR
RREE

rm

600

1

500

18

400

13

400

29

300

55

230

50

210

75

130

&
A
B
&

IE{EFIR (rms) (1s)
&R (rms )
HEEE
REBENHEE (417)
I @25°C ( £k )
Bk @1kHz (/7))
RSHEES
RAERBE

AR
fmRgERE
B
ESEE
ERHEE
RHBN

N-m/A
V/rpm

Ohm

Voc

°C

kg-m?

kg

p/rev
arc-sec

arc-sec

18

1.3

0.07

24

2.5

0.15

6.2

15

24

22

0.006 0.0065

6.4

7.6

1700

19

3.8

0.22

8.7

20

23

0.007

8.7

18

3.3

0.26

8.9

34.3

3.9

330

120

22
0.014 0.02
18.2 20.5
3000
BERHH
33554432%
BRISED

18

3.1

6.5

0.51

13

58

4.5

14

13.3

1.02

201

106.3

5.3

0.026

25

18

16.7

1.46

11.53

34.7

0.06

25

16

25

2.19

15.8

52.1

3.3

44

0.08

31

5000

*OWERE  FrmmE  BREISAIRETREE.

RERELAAR , BoHRESHEFEES , BIREEIACSK,

L-03 |



|L-04

HIXFIFEHH

RMA R54RESE

N-m 18 44 56 51 110 187

IE{EEE5E (1s)
ELER KRR

RREE

B (rms) (1s)
LR (rms)
HEEE
REBENHEE (407)
P @25°C (£ )
Bk @1kHz (/7))
RSEEES
RAERBE

HaRE
RE
AR
fmAgERE
B
ESEE
ERHEE
RHBN

N-m

rom

N-m/A
V/rpm

Ohm

Voc

°C

kg-m?

kg

p/rev
arc-sec

arc-sec

5 11 18 13 29
600 500 400 400 300
HESHEE
18 24 19 18 18
4 4 4 3 3.1
1.3 25 3.8 3.3 6.5
0.07 0.15 0.22 0.26 0.51
4 6.2 8.7 8.9 13
8 15 20 34.3 58
2 2.4 2.3 3.9 45
330
120

22
0.006 0.0065
6.4 7.6
1700

22
0.007 0.014 0.02
8.7 18.2 20.5
3000
e EyH
33554432%
+2
+30
BRISED

. . ; MOTION TECHNOLOGY

55

230

14

13.3

1.02

201

106.3

5.3

0.026

25

*OUERE | Free(E  BEEEIRETRE.
RERELAAR , BoHRESHEFEES , BIREEIACSK,



. . ; MOTION TECHNOLOGY

HIXFIFEHH

RMA R5IRT

RMA150F51

TiEkeER

2-@5H7x6 DP. ElEER 2250
P.C.D @80 / P.C.D @130
EE
(28) -
T E— @ ; :
Sk - = 3
SR 2N 2
8| e B &
b
(285)
2-@5x%6 DP.
5
8-M4x6 DP. EQS H+0.5 8-M4x8 DP. EQS
[ RalA = (A
=& (mm) RMA150-1 RMA150-2 RMA150-3
H 127 147 167 Ra 0.02 0.005
Rr 0.02 0.005
RMA200Z5!
= 225" TiE&En EEER
30° 4
%
I o 2N\ PC.D @140
(28) %
ffffffffffff )
& =1
3 | =
g
777777777777 OIS
fRaseEags
(28.5)
2-@5%6 DP.
12-M5x8 DP. EQS
(A]
RMA200-1 RMA200-2 RMA200-3 HESR
H 194 Ra 0.02 0.005
Rr 0.02 0.005
RMA300%51
22. 2-@8H7x10 DP.
s
P.C.D @190 /
N
52 f : g
8 & 3
L O O — | Q
|
8-M8x1.25Px12 DP. EQS 1 H05
> E 12-M8x1.25Px14 DP. EQS

RMA300-1 RMA300-2

132

152

Ra

0.005
0.005

0.02
0.02

Rr

L-05 |



BIXIFEE

. . ; MOTION TECHNOLOGY

RMA R5R

10-M6x10 DP. EQS

hEsEER EEER
/ EEATEEAR
L (28)
ffffffffff
= 2-@5h7x10 DP.
g
8
ffffffffff
SRASESERY
(28.5)
A
— RESER _ -
=E(mm) RMA150E-1 RMA150E-2 RMA150E-3 =14 TEER
H 165 Ra 0.02 0.005
Rr 0.02 0.005
]
RMA200EZ7%1 10-M6%10 DP. EQS
8-M6%10 DP. EQS Rekea = P.C.D 190
EBHLEB4R
L (28)
I
= olm S| 2-@6h7x10 DP.
8 8w = FS
8 & §
YRASESERM
(285)
75
Hz0.5
Plraln : > (3]
RMA200E-3 e
H 122 142 182 Ra 002 0,005

| L-06



HIXFIFEHH

IR

MOTION TECHNOLOGY

RMA S5 AREHT

RMA150 F51 ( IE{E5E5E ) RMA200 71 ( IE{E45%E ) RMA300 F71 ( I£{E55%E )
60] 240 300
= @ — RMA150-1 200 —RMA200-1 250
ZE 40[—- 25160 25200 ‘ — RMA300-1
< 30| —RMA150-2 <120 —RMA200-2 < 150| -
L% I W gp 00| - —RMA300-2
B ool N\ | —Rmatsos B 0\ L] —RwA2003 B gl 1|
0 200 400 600 0 150 300 450 0 100 200 300
AR (rpm) EE (rpm) IR (rpm)
RMA150 51 ( ZEEEESE ) RMA200 F7! ( ELEESE ) RMA300 7! ( ZELEESE )
24) 60 120 —
— 20} — RMA150-1 = &L — RMA200-1 100}~
2E 16[- § 40 g 80|-- —RMA300-1
< 12| —RMA150-2 < 30| —RMA200-2 < 60|
woogl L= %) I 40— —RMA300-2
& L —RMA150-3  ® L\ —RMA2003  F 50|
0 200 400 600 0 150 300 450 0 100 200 300
IR (rpm) EIE (rpm) IR (rpm)
IS
B (mm)
EBHIER(d) FEEYKE FEERESHER

4d (EIE &)

FBHEB4S @8 Max. 400 (#mfe ) 7d (%2 Bh)
JmASRSERLY 8.5 Max. 400 (tifE ) ;ﬂ E gg iﬂ\ ;
REIEESH

LETIET W R
PIN == PIN =5
] U 1 oV
2 v 2 b
3 w 3 Cc+
5455 PE 4 B
5 5V
6 A-
7 C-
8 B-
10 ERA
1 E/RB
12 E/RC

L-07 |



BN

MOTION TECHNOLOGY

=L iyapiclcty)]

RMB 7%




B R (=1

Fm&ata
JriDeRERLS
LT
ERIFHFL
SR - ESEATRTLURTAIN | RSN | ERGEE,
s
RMBRZIENETEEREIXDEEY , BEEEKX , SER  EERERNR., FRFENXAMNET

&, AR EIKIIREREL , AJLMERSR TR , (RIEEFER. Wi, ARFIBHESSHEE
Jwioes , EEENEESNLN , SEEFESR, Bt , RUBRFIBH A 2R AET B,

o FLESEERiDes o I&(EEESE: 1.9~42N'm

o XORPZH , AItRIEEFHKES o ELEAEFE: 0.6~14N'm

o HEERLEN  RIRNEESEE o BkanE/N , H/IVINF10um ( FHIEEL )
o EHRIE o SESRE+2arc-sec

o BES o TE/RIGRES

TEMH (CNCHIIZAD-- ) FESUHIERE (RBERIZE )
TAFHNBEA ( ST ) HERE (USRS )
AR

M-01



——— v ESK

RMB 80 -1 IE-H

E LTIk

RMB

RI#iE

80: 4MZ2980mm

110

180

240

=BERE

1 (FIERSEWRHIESEE )

B ES

AE: #ExHEI RS

| E: B2 /m0eS

BEER

N: B4

P: HER

517 T

FARC: CSK AREg

¥55%: TicS , A, B ... (BPIREREBRTIRT , 15418 CSK)
R

1. BRI AR AN A R BB A N RASES B K EII B SRS HERTINERE , EPREEEEEREKE.
2 AR nEREEM EH TEFES.

HEEnER

HrEBkan
ERBkN

L@

M-02



B R (=1

RMB R5IT4EESEL
IE{EEERE (1s) N-m 1.9 3.3 7.2 11.1 42
EEEEEE N‘m 0.6 1.1 2.4 3.7 14
RiiEiE rpm 1000 1000 500 600 400
(&R (rms) (1s) A 36 3.8 42 10.2 10.2
PELRERIR (rms ) A 1.2 1.2 1.4 34 3.4
TIEEE N-m/A 0.5 0.92 2 1.1 5.2
REENAEE (£8) Virpm 0.043 0.09 0.173 0.105 0.51
BFH @25°C (403 ) Ohm 7.8 10 13.8 3.1 5.1
HBE @1kHz (8 ) mH 5.1 15 26.5 5.7 24.6
SEHEEE ms 0.65 1.5 1.9 1.8 49
BRAERBE Voc 330
ZERSEE T 120
wE 10 10 10 16 22
HHiRE kg-m? 0.00098 0.0016 0.003 0.01 0.034
&RE kg 1.6 2.8 4 6.4 13.8
AR N 500 500 500 2090 2430
fRIDREE EEXE EIHE IRIDEs
SR plrev 10240000%* 14745600% 167777216%
BEERE arc-sec +2
ELEE arc-sec +30 +10%
2B BRSHD

*OUERE | Free(E  BEEEIRETRE.
ELHEE : HMEEHEE.
EERLRAR , BoUEsHEEESR | BINEEIECSK,

M-03 |



| M-04

HIXIFEHH

RMB 2R

. . ; MOTION TECHNOLOGY

=E(mm)

2-@4HT7%4 DP.

4-M4x8 DP. EQS

8-M4x8 DP. EQS

RMB110-2

EIEFB 188
P.C.D @73 L = 4-R10
\ s
= (@5.5)
b=
-{gl_
s O
el i Bl
2 & b ‘
8 ~ 11 Hol
YRIDESFRA
| (@4) \P.C.D0100
10
8 \4-@4.5 THRU.EQS
Hx0.3 2-G4HT7 THRU.
A Ra |A A
M TEEER
Ra 0.015 0.005
Rr 0.015 0.005
0110
2-G4HT74 DP. . s
PCD oo T IEE”B_\ _4R10.
i
\ L]
— P.C.D @130
g EES b
g (@5.5) \
~ I
&l »
pelll
Q | — |
\
YmASESERL
(24)
10
b 8 =0
hos \4-®5.5THRU.EQS
FTrla 0. A 2-@5H7 THRU.

P.C.D @120

—

Ra

0.015

0.005

Rr

0.015

0.005




B R (=1

RMB 2R

RMB180ZF7%1 D180

0140 ‘ TEReED [EER
4-M8 THRU.

2-@6x4DP. H7

@180h7
238
=
l
2180£0.1

i
T

© ~

CN AN
T

P.C.D @160

6-M5x6 DP. EQS 10
H:0.5
/[ Ra[A (A]

SE(mm) RMB180-1 M ERER

Ra 0.015 0.008
Rr 0.015 0.008

1240 3

50
0190 ‘ HEREED —\ EERS /‘\\
4-M10 THRU. 2270

2-P6x4DP. H7 L 2 <
(28) l

~ = R - 0
S g g K@f gr. [ _ | /]
S %2 § SN I %
s ) )
(26) A o/
PC.D @224 \ //
. R
8-M5x6 DP. EQS H+0.5 2-@6H7 THRU
/I Ra[Al—"2 A ) '
Ra 0.015 0.008
Rr 0.015 0.008

M-05 |



| M-06

HIXIFEHH

. . ; MOTION TECHNOLOGY

RMB ZEF5IE AR

RMB80 F5l ( IE{E455E ) RMB110 Rl ( IE{E455E ) RMB180 F71 ( IE{E455E ) RMB240 F51 ( I{E4%5E )
) ) £
—RMB110-1 £
—RMB80-1 - | —rwBiso1 € — RMB240-1
—RMB110-2 al W
o1 &
0 500 1000 1500 ™ 50T T000 500 ™ 0 200 400 600 ™ 0 200 400 600 ™
FE3E (rpm) EEE (rpm) B (rpm) 3R (rpm)
RMB80 F5! ( ZELEE4E ) RMB110 51 ( ZEEEAE4E ) RMB180 F3l ( ZELEHE4E ) RMB240 5! ( ZELEESE )
of 181
. 5}- _ 15}
—RMB110-1 £ e £
—RMBS80-1 € 3l | —RwBigo1 & o —RMB240-1
—RUB1IOZ @ | ® 6
‘ ] 1f- A
0 500 1000 1500 ™ 0 500 1000 1500 * 0 200 400 600 ™ 0 200 400 600 ™
HE (rpm) B (rpm) FEE (rpm) & (rpm)
BESH
W E45 (RMB80 / RMB110 ) EAf (mm ) W EE4S (RMB180 / RMB240 ) B (mm)
FEAEIE() A T B
o — 4d ([EE &) ” — 4d (EE S/V)
FRAEBAR @5.5Max. | 400 (#RfE) | . (R BN ) =R @8 Max. 400 (#3AE) | (R B )
" = 4d ([EE &) e = 4d (EE &)\ )
{RTBESFRAR @4 Max. 400 (13fE) | 5, (3 N ) YRADESFEA @6 Max. 200 (fRAE) | 44 (BEH BN )
HBATIRESE
W EEATERAR M 4782845 ( RMB80 / RMB110 )
PIN =5 PIN =5
1 U 1 ov
2 \ 2 A+
3 W 3 C+
4 PE 4 B+
5 +5V
M /R34 ( RMB180 / RMB240 )
1 +3.6V 7 C-
2 SD+ 8 B-
3 SD-
4 +5V
5 -5V
6 Gnd




=L gyt

RMC 7%




B R (=1

JRTDRREELS

gz

TR BRDBMATLARTANGEE , BRGNS | BMXUESE.

st

RMCERFIFBHRALEHRELENS , 1At THERINBRCEIREIMNS | AKEAIBHAIEENE/) , B

FEIRSIETAESCFEIRAITX | SMERRMIRATINEF BRI LRI TRIE /IR C XS T i Nea A4
RNERGRERIR, % RZERTEEEA. BN, BRREBmtiTik.

o ELESRELLIRISES o IE({EEEHE: 0.32~1.6N'm
o XOEAPZH , AIRIEEFEKES o ELFEERE: 0.05~0.4N'm
o HEERIGEN , RIFNVAESEE o SEEME2.5arc-sec
o FEMEE o [EEREA
o IBES
1= A ey
TE#HL ( CNCHnIH L) FEMFNERS ( REERIZE )
TALHNEEA ( ZHHEE ) HEXEE (BUtHiERE )
ERE

N-01



——— .o ESIK

RMC 65 -1

R5EMm

RMC

RT#&

65: 4MZ2J965mm

120

BERB

1 (FERSEWRHIESEHER )

15TKITIC

Fohme: CSK FmEE

¥55k: Tigs , A, B ... (BPMTREREBIRFIRT , i5&i8 CSK)

EI=F

1. BIXSIREFEHAARIEBHEBEE790.4K |, RISERELIKEN2.95K , EREEEEERLKE.
2 ARFAEFRAREM EH TR E,

HEnER

HrEBkah
ERBkEN

L -0

N-02



B R (=1

RMC R5l4aESEk
IE{BEE%E (1s) N-m 0.32 1.6
ECELERE N-m 0.05 0.4
==t °ls 600 400

&
A
B
&

(B (rms) (1s) A 5 5
HELRERTE (rms ) A 15 1.4

ZBERREE °c 120

HHiRE kg m? 0.00013 0.005
RATRRE kg 1.8 5
RE kg 0.65 1.8
BHEERE ° +95 +90
fRIDERKE EEFEHR

2= arc-sec +2.5

TEfFERE arc-sec +10%

$HIA BRISHD

FELHEE | IMEERE.
HERLRAR , Bo4RESHEEES | BINSEIECSK,

| N-03



BIXIFEHH

. . ; MOTION TECHNOLOGY

RMC 2R

RMC65%71
[
q ﬁ%%sggﬁﬁ oo © ®©lo
U © ®© ©) |
Hz0.2 EEHR A RARREE AT
4-M3x5 DP. EQS
P.C.D @59 LBl

[

[01

78.5

B (mm) RMC65-1

2 o
[77]0.03 (7]0.03
BEEEE— | EEp
= 19 i/_
0 8 i
i £
)
|
| | fRTBESFYN
E (23.5)
H+0.2
BB AE AR
4-@10x5.4 DP. 6-M4x5 DP. EQS (8.5)
5.4 THRU. P.C.D @114

=E(mm) RMC120-1

H 25.7

N-04 |



B R (=1

RMC ZEF5IE AR

IS
B\ (mm )
EE4TEIR(d) ERASIKE EEATEHFE
PR 8.5 Max. 400 (#5f ) i
YRADEREEYS @3.5 Max. 2950 ( #7f ) )
SRS S
W BB R Gk ER A W JRASEREELS
PIN == PIN &=
1 u 1 ov
3 \ 2 A+
5 w 3 c+
Hh5 PE 4 B+
11 24v 5 5V
12 ov 6 A-
13 cwL 7 c-
14 ORIGIN 8 B-
15 cowL

| N-05



——— v ESIK

1. TASERTFEELR
11WEES |, BEHTTHEARZXIERIMEASEE | S2EMBEREF R S ERIRERIAE
A MRS S SRR AR EF B AE.
12080 | IBSHTHEARRIIERERNENSE , MRERIRFMT.

2 B{EEREEEIR

2N A NBENMBHHIEA S BN AT AT , BEETWANREERAIAA R TERE.

2. 2184 | B IRIRF mAYEREA B ERA.

2.3M A, WNEBEE. BRSNS ERMEEITAERE | 55U S HEEARRKERIA | fLEEK
RORELA NGB RIE R AN ERIIRK.

2 ARREFTE I FERA VPR EEIRIE | BOLEIRIAB LA XGRS,

2 SEEHUIELSS WA TR,

2. 6B PRBIRBRIERIES &SN ( £RIRE | BHENNESE ) IR —ZE st —R.

2. 781zt | IBDRMRERH AN ENERY

2 BEEFHIKHAERL . BEESSHMEIRS , FIELRAEEIRRA WS AR | SRENERRIZEA |
RECIRE BRI AR RS UHT.

3. REHHPETERIR
SAREIRBINELR: IRERHIE-20°CE+60°CH ; iBE: 85%LIR , MEERLE. &%, AEEMS
UK. THER. TEBEHR. TTHIES,
3.218), fntk. HHP. MEFERN  BETEIRIS L EBHITERE, YIBIR2~3DHES |, o
NEAERELE | BOEREMIRE.
3. ISR/ F SRR S ERBEITE IS |, YIRTERIREIBE1 DA EBRER |, FFREBRIRAEER
PREVE "2)R/30380" LAR,

N-06



AR ZIS == __@@”@

CSKRIFmF &R , EETMERIL | NRGRMFBHRIRMHE=F.

SHERAAL SHEENAL

SR EREMA

B SHERNIE

BEESHIEIT

| 0-01



AT AR mew @8”@

[r—— R EASNEmITERYG

1B | CSK LMGERFIELSH

CSKATHAEFIRHRIZNEIRSE , T IFWRZFCRBICITTERE , HEER
Eopvin e da Ny s ST

ZRELIRCTTEAERM | ItEERSIINMEZBFERE | (MEASE.

REHRET B SHRMENRERRATE  ESHATIFEEIECSK,

BRI BEEBTEDTTERG

BERFR | CSK Bt SR LA
CSKATHEFRIRIZIEESE | T IRRZRCHERY , TEER
= puie g ISE= RN

LIRS R AR | HEERSINMEZBFEERE | (MIFAEE,
KRBT B SHRMENREBIRAT , ESRASHHEEACSK.

yright 2016 CSK Motion Technology Co. Ltd. All Rights

ER/IAERSIETH Eglzjj %E%*ﬂigfﬁﬁ'%ﬁ'{q:

EFF=5 : CSK EAR/IAEEH

CSKATHEEFRHNZNSIESE | T INRZRCHERY | HEER
= puise g ISESSE

LIRS E AR, | WEERSIMEZBFERE | (IFASE,
RSB T B SHRMENREBIRNR , BEESRASHHEEAICSK.

yright 2016 CSK Motion Technology Co,, Ltd. All Rights Reserved.

pEI=¥
EARCSKItERMRC I ER Y | (URHEREREINIHMESE | ERNBRLARIBMEEETETIWARISS THITEE | &RBF
IEFRATERFMMLHAIER | FERERBREE N ARE,

0-02



@@U@ BHZ&SMEABRE

MOTION TECHNOLOGY

HE : F B H
EFREZWR Hoik
EBIE : BE
EE : HE EXRE/IZE
BERA R A4 (REBEMZE)
B %
TR %
[JHE [ RE [JVvaE [ K& T8 [JRVE! HEE
=gz kR (0c [JLC [JH [JLH T [OIsT
R KN (115 [J20 [J25 [130 [135 []45
BRHE 01 D2 [—O3 4 OHEE:
h=pey NS (0% [JUuU [JSS [1zz [1DD [JKK
MEZER [P0 [JP1 []P2
S CIimsksLa (REY ) [RgFLB (TH) [iskrlA (UuRl)
SHKESIRE | LO: E1: E2: E3: E4:
BEER ON [JH [P [JSP [JuP
BEFESHMEE | 01 2 O3 [OEE:
HER=EAITES Ol iEighs O iEigis
B ESL R Ol & (8BS ) O ZRHEE:L (BE . )
HgES
Hfm. ABUBESEBERMm
EREEE
‘ T EEEE 1P 21 EEEE P
samem | | 7 tn o Ln e
4&»@%[] [} [} ET®§ 7@5[]__9 (o] %}ET®§ E4
mem | i —l——lr— =l
B —t—-AG) - — O —-—-—-—-—-—-— —m - — - ) - —-—-—-—-—-—- — )
Mansa [ ] @. = ] = .@
Rl flo ot SR TLo o[f e
SHEEE
JDQ HEEE ;l% 41 g E@
EREEE
EREEE
T @EEE 1P T #EEE AP
5 £ rm L1 L e
JEi_ER o) ol R EE Yo 2] ;:L!D;m;% E:
e e —
= = - =0
¢%ﬁ%r 'T'@ o} T‘ 47*%@%47 'T I} © T‘ A;Rﬁ%
ssEEmE | | [ 1] (1]
d1 #EEE 1R 41 #EEEE 1k

IEREEE

¢ REE | IRCSKiTifE , EREMBER  BEHAIKEK.

P-01



@3”@ BE&SIEGITEERSE

MOTION TECHNOLOGY

HER : F B H
BEFER : ik
BEIE BE
= HE BRE/FE
BEA : NI FRe (REME)
BoEiREA :
o 0
[ KFEER [ ] EEFER [ BEE(ER [ ] simReHER L] ERER
i HbFmRiBELFIEE.
SERP :
TRk SR
RYIEZTR FESER
RI & BEER
TRAE
EERMY
BRAEE m/s | BWITE
DNEEAT &) sec| fFIRIREL
{ERARN
KR E fi=ped il T E
Yd mm L1 l mm
Zd mm Hhia)E iR
RERE kg L2 I mm
REMNE iEHIEE
X1 mm L3 ‘ mm
Y1 mm MR E
z1 mm 6 |
BRRR :

E: REE | KCSKInE | HREMER , B5HIIKER.

P-02



@8”@ BEHBNIRAESEATRE

MOTION TECHNOLOGY

LR =3 B =]
ERER: Mok
FEIE ¢ B
= HE BRE/ZE
BRRA : N Rt (REMX)
HEFESEEIRP :
[] s& [ ] D& [] c& [] LB [] c&
i BB RiBLHIEE.
SHIREB :
BRE TRREE :
BUITE o ik kg
RBRREE m/s| ERFEE tpm
InEE m/sq EEREE tum
XihBS
BUITE mm TRE kg
BRREE m/s| ERFEE tum
INiEE m/s] BEEFEE um
YiBES
BUITE mm ThE kg
RREE m/s| TERFEE um
INEE m/s] BEEFEE um
iZE) A HA A WEA
B (i) - ] & [] B
| ORI ]
[ ‘[ ] BT (s) LR
EHEE [ s BURE L s

BRRIE :

E: REE | KCSKInE | HREMER , B5HIIKER.

P-03



@@U@ BIEDEBIERAFERE

MOTION TECHNOLOGY

HE : F B

EFRBWR:

ok -

FiE

(S

L

ERE/ZE

BRRA :

48 | [ | Jo

(IREE)

LR IR

[ KFER [ R

mtmEED EER B Hih R A

[ flE=x

mHmEER TER

BEASHIR :

AEFY &R

RaEE

2 VIZIN

BEaRYJERD) mm ‘
HEeRE(mT) kg

HarR e

TH/EERY
TH/EERR kg
TH/EEHE

pcs

PCD

( TH/REZBIERE ) mm

SMRRINTT [

IN/ OF% COEsed [Chetesd [OEEESR  {EER

(IRES 9 bEse s A )

SMHOE/ A

() : BEEOERT100mmit , N EM—2bZ 5.

)

[ AR i ERBINIETT

EMIEL AR

[7]CANopen [[]EtherCAT []PROFINET

ENAE/RE [

I"fE1E (EZDERELE) /7 =350

14k (BJUELE)

BEEEMBE(L) |

Jarc-sec ( MEBHLAIAROTFEA]

Imm&b+[

Imm)

BT EE
o HIER B (I ATIA)
o= 1ERATE

BIE (rps)

EEIETE [ Is

R (s)

f=1ERT A [ Is

={TAE [ lhours/days

MR EFENE

CiEg [ —HR¥IR (1P30)

CI0E). e [C10E. K B&m

KE: [ Im

YK

BRRIGE :

E: REE | KCSKInE | HREMER , B5HIIKER.

P-04



CIK

MOTION TECHNOLOGY

CSK CHINA 4244m
B BREDESERAE e ~
FELUFRES BRMNHEETIE
TEL +86-532-8322 5999 Lﬁﬁ%ﬁ&ﬁ Iga /Z.\\ﬂ
+86-532-8322 3696 -
o LEEER E AR TR A T

E-mail info@cskmotion.com

Habk: BT RT 11155 Fhgk KJE 3/4F
H1h: 021-36352566. 36030390
fEH: 021-33874906
MI4E: www. shyuntie. com
www. qingtie—sh. com

www.cskmotion.com

© CSK 2020.06 Printed in China



	CSK MPB05-2006-01-封面
	CSK MPB05-2006-01-1-CN 周
	CSK MPB05-2006-01-1-CN 周1
	CSK MPB05-2006-01-1-CN 周2
	CSK MPB05-2006-01-背面

